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1. Božji projekt je za većinu misterija

Biblija uči:

1 U početku je Bog stvorio nebo i zemlju. (Postanak 1:1, NKJV u cijelosti osim ako nije drugačije
naznačeno)

Ali zašto?

Šta je smisao života?

Kroz vekove ljudi su se pitali postoji li svrha koja se radi na zemlji.

A ako postoji, šta je to?

Pod pretpostavkom da postoji Bog, zašto je išta napravio?

Zašto je Bog stvorio ljude? Zašto te je Bog stvorio?

Ima li vaš život neku svrhu?

Različite kulture i različite religije imaju svoje stavove. Ali da li su u skladu s Biblijom?

šta je istina?

Dio istine je da je Božji projekt za većinu misterija. Obratite pažnju na nešto što Biblija uči o tome:

25  Sada  Onome  koji  vas  može  utvrditi  po  mom  evanđelju  i  propovijedi  Isusa  Krista,  prema
otkrivenju tajne koja se čuva u tajnosti od početka svijeta  26  ali sada otkriveno, i proročkim
pismima  obznanjenim svim narodima, prema zapovijesti vječnog Boga, za poslušnost vjeri -  27

Bogu jedinomu mudrom neka je slava kroz Isusa Krista zauvijek. Amen. (Rimljanima 16:25-27 )

Biblija govori o misteriji  koja je držana u tajnosti od početka svijeta, ali  da je otkrivena u proročkim
spisima - "riječ istine" (2. Timoteju 2:15; Jakovljeva 1:18).

Biblija se poziva na mnoge misterije, kao što su misterija kraljevstva Božjeg (Marko 4,11), tajna milosti
(Efežanima 3,1-5), tajna vere (1. Timoteju 3,9), misterija o bračnom odnosu (Efežanima 5:28-33), o tajni
bezakonja (2 Solunjanima 2:7), o tajni vaskrsenja (1. Korinćanima 15:51-54), o tajni Hrista (Efežanima
3:4)  misterija  Oca (Kološanima 2:2),  tajna  Boga (Kološanima 2:2;  Otkrivenje 10:7)  pa  čak i  misterija
Vavilon Veliki (Otkrivenje 17:5). Ova knjiga je napisana za one koji su zainteresovani za istinu, „da imaju
svo bogatstvo koje sigurnost donosi u njihovom razumevanju spoznaje Božje tajne“ (Kološanima 2:2,
NET).

Iako ovo može biti iznenađenje za mnoge, sva tri pisca sinoptičkih jevanđelja zabilježila su da Isus nije

govorio  u  parabolama  kako  bi  ljudi  bolje  razumjeli.  Zabilježili  su  da  je  Isus  rekao  da  je  govorio  u
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prispodobama kako bi tajne Božjeg Kraljevstva ostale nepoznate za mnoge (Matej 13:11; Marko 4:11-

12 ; Luka 8:10) u ovom dobu.

Apostol Pavle je napisao da su verni službenici „upravnici tajni Božjih” (1. Korinćanima 4:1; upor. 13:2)
koji treba da „govore istinu u ljubavi” (Efežanima 4:15).

Jeste li zainteresirani da saznate više o mnogim misterijama o kojima Biblija govori?

Želite li znati zašto je Bog nešto stvorio?

Želite li znati zašto vas je Bog stvorio?

Da, mnogi imaju svoje ideje.

Postoji li način da VI zaista znate?

Oni koji su voljni vjerovati Bibliji umjesto ljudskih tradicija mogu znati.

Međutim,  budući  da  su  mnogi  od čak  i  najosnovnijih  aspekata  Božjeg  projekta  za  većinu misterija,
molimo vas da odvojite vrijeme da pročitate cijelu knjigu i ako želite, potražite neke od svetih stihova
koji su upravo citirani (za razliku od u potpunosti citirano) za još više pojašnjenja.

Misterije se mogu obznaniti razumijevanjem proročkih spisa za one koji su poslušni u vjeri.

Ipak, oni nisu bili samo poznati svima u ovom dobu onima koji se sada zovu:

11  … „Vama je  dato da spoznate  tajnu kraljevstva  Božjeg;  a  onima koji  su  vani  sve  dolazi  u
prispodobama” (Marko 4:11)

25 Jer ne želim, braćo, da ne znate ovu misteriju, da ne biste bili mudri po svom mišljenju, da se
sljepilo djelomično dogodilo Izraelu sve dok ne uđe punoća neznabožaca. (Rimljanima 11: 25)

7 Ali mi govorimo o mudrosti Božjoj u tajni, o skrivenoj mudrosti koju je Bog odredio prije vjekova
na našu slavu, (1. Korinćanima 2:7)

Za  detaljnije  o  “misteriji  kraljevstva  Božjeg”  i  “tajni  jevanđelja”  (Efežanima  6:19),  također  možete
pogledati našu besplatnu knjižicu  Evanđelje Kraljevstva  Božjeg dostupnu na ccog.org u 100 različitim
jezicima . Vezano za “punoću neznabožaca”, pogledajte besplatnu knjigu Univerzalna ponuda spasenja,
Apokatastasis: Može li Bog spasiti izgubljene u dobu koje dolazi? Stotine svetih stihova otkrivaju Božji
projekt spasenja , koji je dostupan i na internetu na www.ccog.org.

Apostol Pavle je napisao:

8  Meni, koji sam manji od najmanjeg od svih svetih, dana je ova milost da među neznabošcima
propovijedam neistraživo bogatstvo Kristovo,  9  i  da  svi  uvide šta  je  zajednica  tajne,  koja  od
početak vjekova bio je skriven u Bogu koji je stvorio sve kroz Isusa Krista;  10  u namjeri da sada
crkva mnogostruka mudrost Božja objavi poglavarstvima i silama na nebesima, 11 prema vječnom
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naumu koji je izvršio u Kristu Isusu, Gospodinu našem, 12  u kojem imamo smjelost i pristupiti s
povjerenjem kroz vjeru u Njega. (Efežanima 3:8-12)

25 … Postao sam sluga prema upravljanju od Boga koje mi je dato za vas, da ispunim riječ Božju, 26

tajnu koja je bila skrivena od vijekova i od naraštaja, a sada je otkrivena Njegovim svetima.  27

Njima je Bog htio objaviti koje je bogatstvo slave ove tajne među neznabošcima: koji je Krist u
vama, nada slave. (Kološanima 1:25-27)

Mnogo je “bogatstava” koja su “neistraživa” bez Božje riječi. To su u suštini biblijske misterije koje su
dugo bile skrivene.

U 2.  veku, biskup/pastor Polikarp iz Smirne pisao je o  „proročkoj misteriji Hristovog dolaska“ (Polikarp,
Fragmenti iz Viktora od Kapue. Preveo Stephen C. Carlson, 2006; detalji o misterijama u vezi sa Njegovim
dolaskom mogu biti nalazi se u besplatnoj online knjizi,  dostupnoj na www.ccog.org,  pod naslovom:
Dokaz da je Isus Mesija ).

Takođe, u 2. veku, biskupi/pastiri Ignatije i Melito su pisali da je služba razumela različite biblijske misterije
(npr. Ignatijeva poslanica Efežanima ; Melitona Homilija na Pashu ).

Isus i apostoli su objasnili neke od ovih misterija onima koji su postali rani kršćani. Mi u  Božjoj  Crkvi
nastojimo to učiniti sada za one koji su voljni pogledati.

Priroda Boga

Razumijevanje malo o prirodi Boga pomoći će nam da bolje razumijemo misterije Njegovog projekta.

Biblija uči “Bog je ljubav” (1. Jovanova 4:16), “Bog je Duh” (Jovan 4:24), “Jahve je dobar” (Naum 1:7,
Svetska engleska Biblija) , svemoćan (Jeremija 32 ). :17,27), sveznajući (Isaija 46:9-10), i da je On vječan
(Isaija 57:15).

Apostol Pavle je napisao:

7  U Njemu imamo otkupljenje Njegovom krvlju, oproštenje grijeha, prema bogatstvu Njegove

milosti 8 koju je učinio da nas obiluju svom mudrošću i razboritošću, 9 obznanivši nam tajnu svoje

volje, prema Njegovo dobro zadovoljstvo koje je On namijenio u Sebi, 10  da u raspodjeli punine

vremena sabere u jedno sve u Kristu, i ono što je na nebu i što je na zemlji - u Njemu. (Efežanima

1:7-10)

Primijetite  da  je  Božja  volja  misterija  za  većinu  (one  koji  sada  nisu  pozvani),  u  suštini  sve  do
raspoređivanja punoće vremena—koja će za većinu doći nakon prorečenog vaskrsenja.

Ipak, Bog je davno izložio aspekte svog projekta:

11 Savjet Gospodnji stoji zauvijek, projektovi srca njegova za sve naraštaje. (Psalam 33:11)

18  znajući  da niste otkupljeni  raspadljivim stvarima, poput srebra ili  zlata,  od svog besciljnog
ponašanja koje ste primili predanjem od vaših otaca, 19 nego dragocjenom krvlju Kristovom, kao
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jagnjeta bez mane i  bez mane.  20  On je zaista bio predodređen prije  postanka svijeta, ali  se
pokazao u ovim posljednjim vremenima za vas. (1. Petrova 1:18-20)

8 Svi koji žive na zemlji pokloniće mu se {zvijeri}, čija imena nisu zapisana u Knjizi života Jagnjeta
zaklanog od postanka svijeta. (Otkrivenje 13:8)

Činjenica da Biblija kaže da je Jagnje, što znači Isus (usp. Jovan 1:29, 36), trebalo da bude ubijeno od
početka pokazuje da je Bog znao da će ljudi sagrešiti i da je odavno imao projekt.

Prorok Izaija je bio nadahnut da zapiše ovo o sigurnosti Božjeg projekta:

8 “Zapamtite ovo i pokažite sebi ljude; Prisjetite se, o vi prestupnici. 9 Sjetite se nekadašnjih stvari
od davnina, jer ja sam Bog, i nema drugoga; Ja sam Bog, i nema nikog kao Ja, 10 Objavljujući kraj
od početka, I od davnina stvari koje još nisu učinjene, govoreći: 'Moj savjet će stajati, i učinit ću
sve što mi je drago,'  11  Pozivajući ptica grabljivica s istoka, Čovjek koji  izvršava Moj savjet, iz
daleke zemlje. Zaista sam to izgovorio; Ja ću to također ostvariti. Namjerio sam to; I ja ću to
učiniti. (Izaija 46:8-11)

11 Savjet Gospodnji stoji zauvijek, projektovi srca njegova za sve naraštaje. (Psalam 33:11)

Božji projektovi će se ostvariti.

Uzmite u obzir i sljedeće:

16 Jer Bog je toliko zavoleo svet da je dao svog jedinorođenog Sina, da nijedan koji veruje u njega
ne pogine, nego da ima život večni.  17 Jer Bog nije poslao svoga Sina na svijet da osudi svijet,
nego da se svijet kroz njega spase (Jovan 3:16-17).

Sada kada vidimo neke od Božjih atributa, kao što je da je dobar, da je projekter i da je ljubav: ovo bi
nam trebalo pomoći da bolje razumijemo Njega i Njegove osnovne motive zašto je išta napravio.

Vi ste važni. Ti si važan! Bog VAS lično voli. I ima projekt za tebe lično.
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2.  Zašto Kreacija? Zašto ljudi? Zašto Satana? Šta je Istina? Koje su
misterije odmora i grijeha?

Jedno od najvećih pitanja koje su filozofi imali kroz vekove je: „Zašto smo mi ovde?“ Drugi je: "Zašto
postoji nešto?"

Osnovni odgovori na ova pitanja mogu se naći u Božjoj riječi, Bibliji.

Iako postoje različite ideje o poreklu univerzuma, postoji konsenzus među mnogim naučnicima, kao i
religioznim ljudima, da su sva ljudska bića imala istu majku (iako postoje sporovi o tome koliko daleko to
seže u prošlost).

Knjiga Postanka

Neke ideje  o  tome zašto je  Bog stvorio  bilo  šta  dobijamo u prvoj  knjizi  Biblije,  opšte  poznatoj  kao
Postanak.

Knjiga Postanka iznova pokazuje da je Bog vidio da je ono što je napravio dobro (Postanak 1:4,10,12,18,
21, 25, 31). I, kasnija Knjiga Isaije nas obavještava da je Bog stvorio zemlju da bi bila naseljena (Izaija
45:18).

Postanak uči ovo o tome da Bog stvara ljude:

26  Tada je Bog rekao: “Napravimo čovjeka na Svoju sliku, prema Svojoj prilici; neka vladaju nad
ribama morskim, nad pticama nebeskim i nad stokom, nad svom zemljom i nad svim gmizavcima
što gmižu po zemlji.”

27 Tako je Bog stvorio čovjeka na svoju sliku; na sliku Božju On ga je stvorio; muško i žensko On ih
je stvorio.  28  Tada ih je Bog blagoslovio, i Bog im je rekao: “Plodite se i  množite se; ispunite
zemlju i pokorite je; imaj vlast nad morskim ribama, nad pticama nebeskim i nad svakim živim
bićem što se kreće po zemlji.”

29 I Bog je rekao: “Vidite, dao sam vam svaku biljku koja daje sjeme koja je na licu cijele zemlje, i
svako drvo čiji  plod daje sjeme; vama će biti za hranu.  30  Takodjer,  svakoj zvijeri  zemaljskoj,
svakoj ptici nebeskoj i svemu što gmiže po zemlji, u čemu ima života, dao sam svaku zelenu travu
za hranu”; i bilo je tako. (Postanak 1:26-30)

Bog je stvorio ljude prema vrsti Boga, a ne prema životinjskoj vrsti. Bog u suštini reprodukuje samog
sebe (Malahija 2:15). Vidimo da su ljudi stvoreni na donekle fizičku sliku Boga da vladaju stvarima na
zemlji (usp. Hebrejima 2:5-8), a drugi spisi pokazuju da je oboženje dio projekta (usp. 1. Ivanova 3:2). ).

Da li su ljudi i kreacija bili loši?

Ne. Sljedeći stih u Postanku nam govori:
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31 Tada je Bog vidio sve što je napravio, i zaista je bilo vrlo dobro . Tako je veče i jutro bilo šesti
dan. (Postanak 1:31)

Dakle, cjelokupno ponovno stvaranje (Postanak 1:3-2:3) bilo je vrlo dobro i, kako se čini, takva bi bila i
Božja uputstva ljudima da pokore zemlju (Postanak 1:28).

Nakon šestog dana, Bog se odmorio:

1 Tako su nebo i zemlja, i sva njihova vojska, bili gotovi. 2 I sedmog dana Bog je završio svoje djelo
koje  je  učinio,  i  odmorio se  sedmog dana od svih  svojih  djela  koje  je  učinio.  3  Tada je  Bog
blagoslovio sedmi dan i posvetio ga, jer se u njemu odmarao od svih svojih djela koje je Bog
stvorio i napravio. (Postanak 2:1-3)

Bog je, u suštini, napravio fizičku kreaciju za šest dana, a duhovniju kreaciju sedmog.

Bog blagoslovi sedmi dan takođe pokazuje da ga je smatrao “dobrim” (u Izlasku 20:8, On kaže da ga “drži
svetim”).

Bog ima projekt.

Šta je čovjek?

Obratite pažnju i na sljedeće iz Postanka:

15 Tada je Gospod Bog uzeo čovjeka i stavio ga u Edenski vrt da ga čuva i čuva. (Postanak 2:15)

Razlog za njegovanje i čuvanje bašte je bio rad na njenom poboljšanju.

Stari zavjet uči:

4 Šta je čovjek da ga se sećaš, 
i sin čovječji da ga posjećuješ? 
5 Jer si ga učinio malo nižim od anđela, 
i okrunio si ga slavom i čašću.

6 Učinio si ga da ima vlast nad djelima ruku Tvojih; 
Sve si stavio pod noge njegove, 
7 Sve ovce i volove, 
čak i zvijeri poljske, 
8 ptice nebeske, 
i ribe morske koje prolaze morskim stazama. (Psalam 8:4-8)

Ljudima je data vlast nad zemljom (deo dela Božijih ruku). Novi zavjet to još više pojačava:

5  Jer anđelima nije potčinio budući svijet, o kojem govorimo.  6  Ali jedan je na jednom mjestu
svjedočio govoreći: Šta je čovjek da ga se sećaš? ili sine čovječji, da ga posjetiš ?
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7 Ti si ga učinio malo nižim od anđela; ovenčao si ga slavom i čašću , i postavio si ga nad djelima
ruku svojih, 8 Sve si pokorio pod noge njegove. Jer time što mu je sve potčinio, nije ostavio ništa što
mu nije potčinjeno. Ali sada vidimo da mu još nije sve potčinjeno.

9 Ali vidimo Isusa, koji je učinjen malo nižim od anđela za smrtnu patnju, ovenčan slavom i čašću ;
da on po milosti Božjoj okusi smrt za svakog čovjeka.

10 Jer bilo je njemu, za koga je sve i po kome je sve, u dovođenju mnogih sinova u slavu, da kroz
patnje učini savršenim zapovjednika njihovog spasenja.

11  Jer i onaj koji posvećuje i oni koji su posvećeni svi su od jednoga; zbog čega se ne stidi da ih
naziva braćom,

12 Govoreći, obznanit ću tvoje ime svojoj braći, usred crkve pjevat ću ti hvalu.

13 I opet, ja ću se pouzdati u njega. I opet, evo ja i djece koju mi je Bog dao.

14  Dakle,  budući da su djeca sudionici krvi i  mesa, on je također uzeo dio istog; da bi smrću
uništio onoga koji je imao moć smrti, to jest đavola;

15 I izbavi one koji su zbog straha od smrti čitavog života bili podvrgnuti ropstvu.

16 Jer on zaista nije preuzeo na sebe prirodu anđela; ali je uzeo na sebe Abrahamovo potomstvo.

17  Zato je trebalo da u svemu bude sličan svojoj braći, kako bi mogao biti milosrdan i  vjeran
prvosveštenik  u  stvarima  koje  se  odnose  na  Boga,  da  izvrši  pomirenje  za  grijehe  naroda.
( Hebrejima 2:5-17 , KJV)

Dakle, vladavina univerzumom je dio projekta.

Ipak, jedan od razloga zašto sve stvari još nisu pod ljudskom kontrolom je sljedeći:

23 jer su svi sagriješili i lišeni su slave Božje, (Rimljanima 3:23)

Ali  otkupljenje  nas od grijeha dio je  projekta (usp.  Rimljanima 3:24-26),  tako da ćemo kasnije moći
vladati.

Misterija ljudi u poređenju sa životinjama

Jesu li ljudi samo životinje, koje se razlikuju samo kao visoko evoluirane od drugih primata?

br.

Naučnici su se borili sa ovim.

Ali oni koji su voljni da prihvate Božju riječ mogli bi razumjeti.
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Ljudi imaju duh čovjeka u sebi, dok životinje, uključujući druge primate, nemaju taj isti duh. Stvarnost da
postoji duh u ljudima se uči i u Starom i u Novom zavjetu:

8 Ali u čovjeku je duh, i dah Svemogućeg mu daje razum. (Jov 32:8)

11 Jer koji čovjek zna stvari o čovjeku osim duha čovjeka koji je u njemu?... (1. Korinćanima 2:11)

Sekularisti ne žele priznati da u čovjeku postoji duh koji je Bog dao.

Ali postoji.

I taj se duh čovjeka razlikuje od tipa duha koje životinje imaju (usp. Propovjednik 3:21).

Davne  1978.  godine,  stara  Svjetska  crkva  Božija  objavila  je  knjižicu  Herberta  W.  Armstronga  pod
naslovom Šta nauka ne može otkriti o ljudskom umu . Evo nekoliko odlomaka iz njega:

ZAŠTO najveći  umovi ne mogu riješiti svjetske probleme? Naučnici  su rekli:  „Ako nam damo
dovoljno znanja, rešićemo sve ljudske probleme i izlečiti sva naša zla. Od 1960. godine svjetski
fond znanja se udvostručio. Ali ljudska zla su se takođe udvostručila. …

Ali najveći ljudski umovi nikada nisu shvatili to božanski otkriveno ZNANJE. Kao da nam je Bog
naš Tvorac poslao svoju poruku u neraskidivoj tajnoj šifri.

A najveći ljudski umovi nikada nisu razbili taj tajni kod. Moderna nauka to ne može razumjeti.
Psiholozi sami ne razumiju od čega se sastoji ljudski um. …

Gotovo da nema razlike  u obliku i  konstrukciji  između životinjskog i  ljudskog mozga.  Mozak
slonova, kitova i delfina veći je od ljudskog mozga, a mozak šimpanze je nešto manji.

Kvalitativno ljudski  mozak može biti vrlo  malo superiorniji,  ali  nedovoljno da bi  se iz  daljine
objasnila razlika u izlazu.

Šta  onda  može  objasniti  ogromnu  razliku?  Nauka  ne  može  dati  adekvatan  odgovor.  Neki
naučnici, u oblasti istraživanja mozga, zaključuju da, nužno, u ljudskom mozgu mora postojati
neka nefizička komponenta koja ne postoji u mozgu životinja. Ali većina naučnika neće priznati
mogućnost postojanja nefizičkog.

Koje drugo objašnjenje postoji? Zapravo, izvan vrlo malog stepena fizičke superiornosti ljudskog
mozga, nauka nema objašnjenja, zbog nespremnosti da prizna čak i mogućnost duhovnog.

Kada čovjek odbije da prizna čak i samo postojanje vlastitog Tvorca, on isključuje iz svog uma
ogromne okeane osnovnog istinskog znanja, činjenica i RAZUMIJEVANJA. Kada zameni BASNU
istinu, on je, od svih ljudi, NAJNEUKAJI, iako se izjašnjava da je mudar. …

MAN je napravljen od zemaljske  prašine.  On prima svoj  privremeni  ljudski  život iz  vazduha,
udahnutim i izdišenim kroz nozdrve. Njegov život je u krvi (Post 9:4, 6). Ali životna krv se oksidira
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udisanjem zraka, čak i kao benzin u karburatoru automobila. Stoga je dah "dah života" kao što je
život u krvi.

Pažljivo primijetite da je ČOVJEK, u potpunosti sačinjen od materije, POSTAO živa duša čim mu je
DAH dao svoj privremeni fizički život. … DUŠA je sastavljena od fizičke MATERIJE, a ne od Duha.

Objasnio sam da je ljudski mozak skoro identičan životinjskom. Ali čovjek je stvoren u obliku i
obliku Boga, da ima poseban odnos s Bogom - da ima potencijal da se rodi u Božjoj PORODICI. A
Bog je DUH (Jovan 4:24). Omogućiti premostiti jaz — ili napraviti tranziciju ČOVJEČANSTVA, koje
je u potpunosti sastavljeno od MATERIJE, u DUHOVNA bića u Božjem Kraljevstvu, zatim da bude
u potpunosti sastavljeno od Duha, i u isto vrijeme da se ČOVJEKU podari UM poput Božjeg —
Bog je stavio duh u svakog čovjeka.

U Jobu 32:8 čitamo: „U čovjeku je duh, i nadahnuće Svemogućega daje im razum.“

Ovo je velika ISTINA, koju samo malo njih razumije.

Ovaj duh nazivam LJUDSKIM duhom, jer se nalazi U svakom čovjeku, iako je to SUŠTINA DUHA, a
ne materija. To NIJE duhovna osoba ili biće. Nije ČOVJEK, već duhovna esencija U čovjeku. To
NIJE duša – fizički čovjek je duša. Ljudski duh prenosi moć INTELEKTA ljudskom mozgu.

Ljudski  duh ne opskrbljuje ljudski  ŽIVOT – ljudski  ŽIVOT je u fizičkoj  KRVI,  oksidiran DAHOM
života.

To je ona nefizička komponenta u ljudskom mozgu koja ne postoji  u mozgu životinja.  To je
sastojak  koji  omogućava  prijelaz  sa  ljudskog  na  božansko,  bez  promjene  materije  u  duh,  u
vrijeme vaskrsenja. To ću objasniti malo kasnije.

Dozvolite mi da pojasnim nekoliko bitnih tačaka o ovom duhu u čovjeku. To je duhovna suština,
kao što je u materiji esencija vazduh, a tako je i voda. Ovaj ljudski duh ne može da vidi. Fizički
MOZAK vidi kroz oči. Ljudski duh U osobi ne može čuti. Mozak čuje kroz uši. Ovaj ljudski duh ne
može misliti.

Mozak misli - iako duh daje moć razmišljanja, dok mozak surovih životinja bez takvog duha ne
može, osim na najelementarniji način. . ..

Kao što nijedna glupa životinja ne može spoznati stvari čovjekovog znanja, tako ni čovjek ne bi
mogao spoznati samo mozak, osim duha čovjeka - ljudskog duha - koji je u čovjeku. Isto tako, na
isti način, čak ni čovjek ne može znati – razumjeti – stvari Božje, osim ako ili dok ne primi drugog
duha – Svetog Duha BOŽIJEG.

Drugačije rečeno, svi ljudi od rođenja imaju duh koji  se zove "duh čovjeka" koji  je U NJIMA.
Pažljivo primijetite da ovaj duh NIJE čovjek. To je nešto U ČOVEKU. Čovjek bi mogao progutati
mali kliker. To je onda nešto u čovjeku, ali to nije čovjek ili bilo koji dio njega kao čovjeka. Čovek
je napravljen od praha zemaljskog - smrtan. Ovaj ljudski duh nije duša. To je nešto U duši što je
samo fizički ČOVJEK.
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Zapazite, dalje, 14. stih: “Ali prirodni čovjek ne prima ono što je od Duha Božjega, jer su to za
njega ludost; niti ih on može znati, jer se duhovno razaznaju.”

Dakle, od rođenja, Bog NAM daje jedan duh, koji u nedostatku boljeg izraza nazivam ljudskim
duhom.  To  nam  daje  moć  UMOVA  koja  nije  u  životinjskom  MOZGU.  Ipak,  ta  moć  UMA
ograničena je na znanje o fizičkom univerzumu. ZAŠTO? Jer znanje ulazi  u ljudski  um SAMO
preko pet fizičkih čula.

Ali  primijetite da Bog nije dovršio stvaranje ČOVJEKA prilikom stvaranja Adama i Eve. Fizička
kreacija je završena. Imali su taj “ljudski” duh prilikom stvaranja. …

KAKO je Bog projektirao da “premosti jaz” od fizičkog do duhovnog sastava – da se reprodukuje
iz FIZIČKIH LJUDI KOJI DOLAZE IZ FIZIČKOG TLA?

Prvo, Bog je u fizičkog ČOVEKA stavio “ljudski” duh. NIJE, međutim, ljudski duh taj koji donosi
odluke, dolazi do pokajanja ili izgrađuje karakter. Kao što sam naglasio, ovaj duh ne daje život,
ne  može  vidjeti,  čuti,  osjetiti  ili  misliti.  Ona  ovlašćuje  FIZIČKOG  ČOVJEKA,  preko  njegovog
MOZGA, da radi ove stvari. Ali ovaj duh BILJEŽI svaku misao - svaki djelić znanja primljenog kroz
pet čula i bilježi bilo koji karakter - dobar ili loš - koji se razvija u ljudskom životu.

Ljudski ČOVJEK je napravljen doslovno od GLINE. Bog je poput majstora grnčara koji oblikuje i
oblikuje posudu od gline. Ali ako je glina pretvrda, neće se saviti u oblik i oblik koji on želi. Ako je
previše mekan i  vlažan, nedostaje mu čvrstoća da „OSTANE NA STAVLJENJU“ gdje ga lončar
savija.

Zapazite u Izaiji 64:8: „Ali sada, o [VEČNI], ti si naš otac; mi smo glina, a ti naš grnčar; i svi smo mi
djelo ruku tvojih.”

Ipak, Bog je svakom od nas dao SVOJ UM. Ako neko ODBIJA da prizna Boga ili Božje puteve —
odbija da se pokaje za nepravdu i  okrene se na desno, Bog ga ne može uzeti i  stvoriti Božji
karakter u njemu. Ali ljudska GLINA mora biti savitljiva, mora se voljno popustiti. Ako se čovjek
ukoči i opire, on je poput gline koja je previše suha i kruta. Lončar ne može ništa s tim. Neće dati
i saviti se. Takođe, ako mu toliko nedostaje volje, svrhe i odlučnosti da neće „ostati na mestu“
kada ga Bog delimično oblikuje u ono što Bog želi da bude – previše željno isprazan, slab, bez
korena karaktera, on će nikad ne izdrži do kraja. On će izgubiti. …

To mora da je BOŽIJA pravednost, jer SVE NAŠE su za Njega kao prljave krpe. On neprestano
usađuje svoje znanje, svoju pravednost, svoj karakter u nas - AKO to marljivo tražimo i želimo.
ALI MI IMAMO SVOJ VEOMA VAŽAN Udio u tome. …

Kako primamo BOŽJI KARAKTER preko Svetog Duha Božijeg, sve više se Bog REPRODUKCIRA U
nama.

Konačno, u vaskrsenju ćemo biti kao Bog – u poziciji u kojoj ne možemo griješiti, jer smo to sami
postavili i okrenuli se OD grijeha i borili smo se i borili PROTIV grijeha i pobijedili grijeh.

Božja SVRHA ĆE BITI ostvarena!
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Da, Božja namera će biti ostvarena.

Zašto je Bog stvorio muškarce i žene?

U vezi sa stvaranjem ljudi, zašto ih je Bog napravio muškarcem i ženom?

Pa, očigledan razlog bi trebao imati veze s reprodukcijom kao što je Bog rekao prvom čovjeku i ženi:

28 Rađajte se i množite se; ispunite zemlju... (Postanak 1:28).

Biblija daje prilično konkretan razlog:

14 ... Između tebe i žene tvoje mladosti ... ona je tvoja drugarica i tvoja žena po savezu. 15 Ali zar ih
nije  učinio  jednim,  imajući  ostatak  Duha?  A  zašto  jedan?  On  traži  pobožno  potomstvo...
(Malahija 2:14bd-15)

Bog je stvorio mužjake i  ženke kako bi mogli  biti jedno i  na kraju proizvesti pobožno potomstvo (za
oboženje).

Isus je učio:

4  A on im odgovori i reče im: "Zar niste čitali da ih je Onaj koji ih je stvorio na početku 'učinio
muškarcem i ženom', 5 i rekao: 'Zato će čovjek ostaviti oca i majku i pridružiti se njegova žena, i
njih dvoje će postati jedno tijelo'? 6 Dakle, oni više nisu dvoje nego jedno tijelo. Dakle, ono što je
Bog spojio, čovjek neka ne rastavlja.” (Matej 19:4-6)

Apostol Pavle je pisao vezano za ovo: „Ovo je velika misterija, ali ja govorim o Hristu i Crkvi“ (Efežanima
5:32).

Osim toga, to što njih dvoje ispravno postaju jedno, također nam pomaže da bolje razumijemo odnos
između Oca i Sina (Jovan 17:20-23).

Bračni odnos pomaže da se predoči odnos između Oca i Sina (obojica ih Biblija identifikuje kao Boga, npr.
Kološanima 2:2, što je za većinu misterija), kao i šta će se dogoditi s obraćenim ljudima nakon uskrsnuća
(koje Biblija takođe naziva misterijom, npr. 1. Korinćanima 15:51-54).

Apostol Pavle je govorio o ljubavi i dao neke druge duhovne pouke vezane za bračno stanje:

4 ... opominju mlade žene da vole svoje muževe, da ljube svoju djecu (Titu 2:4).

22 Žene, pokorite se svojim muževima, kao Gospodu. 23 Jer muž je glava ženi, kao što je i Hristos
glava crkve; i On je Spasitelj tijela.  24  Dakle, kao što se crkva pokorava Hristu, tako i žene neka
budu svojim muževima u svemu.

25  Muževi, volite svoje žene, kao što je i Hristos zavoleo Crkvu i dao sebe za nju, 26 da je osveti i
očisti pranjem vode rečju, 27 da je predstavi sebi slavnom Crkvom, a ne ima mrlju ili boru ili nešto
slično, ali da bude sveta i bez mane. (Efežanima 5:22-27)
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Drugi razlog za stvaranje muškaraca i žena bio je da se omogući, iako uz fizičke razlike u ovom životu, da
se  parovi  proslavljaju  zajedno  s  Isusom  (Rimljanima  8:16-17).  Zajednički  rad  (Postanak  1:28;
Propovjednik 4:9-12), pa čak i zajednička patnja u ovom životu također je bio dio projekta (Rimljanima
8:16-17) za muško-ženske parove.

Pogledajmo i neke pouke iz istorije:

30 Vjerom su se zidovi Jerihona srušili nakon što su bili okruženi sedam dana. 31 Vjerom bludnica
Rahab nije poginula s onima koji nisu vjerovali, kad je s mirom primila uhode.  32  I šta više da
kažem? Jer vrijeme bi mi nedostajalo da ispričam o Gideonu i Baraku, Samsonu i Jeftaju, također
o Davidu i Samuelu i prorocima: 33 koji su kroz vjeru pokorili kraljevstva, činili pravednost, stekli
obećanja, zaustavljali usta lavovima,  34  gasili nasilje vatra, pobjegli oštrici mača, od slabosti su
ojačali, postali hrabri u borbi, okrenuli u bijeg vojske vanzemaljaca.  35  Žene su ponovo oživjele
svoje mrtve. Drugi su bili  mučeni, ne prihvatajući oslobođenje, da bi mogli bolje uskrsnuti.  36

Drugi  su imali  suđenje za ruganje i  bičevanje ,  da,  i  za lance i  zatvor.  37  Bili  su kamenovani,
rasječeni na dva dijela, bili su iskušani, pobijeni mačem. Oni su lutali u ovčijim i kozjim kožama,
bivajući siromašni, ojađeni, izmučeni -  38  kojih svijet nije bio dostojan. Lutali su po pustinjama i
projektinama,  po  jazbinama  i  pećinama  zemaljskim.  39  I  svi  ovi,  pošto  su  zadobili  dobro
svjedočanstvo kroz vjeru, nisu primili obećanje, 40 jer je Bog dao nešto bolje za nas, da ne budu
savršeni mimo nas. (Hebrejima 11:30-40)

I muškarci i žene imali su vjeru i bili su nasljednici obećanja – podjednako. I muškarci i žene treba da
budu savršeni. I ovo će biti bolje za nas.

U koju svrhu?

Davati ljubav na jedinstven način tokom cijele vječnosti.

Kao što je apostol Pavle napisao hrišćanima (i ne samo bračnim parovima):

12 I neka vas Gospod učini da rastete i obilujete ljubavlju jedni prema drugima i prema svima ...
(1. Solunjanima 3:12)

Bilo da su muškarci ili žene, ljudi su namijenjeni da daju ljubav. Povećanje ljubavi prema svima učinit će
vječnost boljom.

Šta se dogodilo ljudima?

Kada je Bog prvi put stvorio ljude, On ih je blagoslovio (Postanak 1:28). Takođe je rekao da je sve što je
napravio (uključujući ljude) „veoma dobro“ (Postanak 1:31).

Nadalje, primijetite da Biblija posebno uči:

29 … Da je Bog učinio čovjeka pravim, Ali oni su tražili mnoge projektove. (Propovjednik 7:29)

U Rajskom vrtu Bog je prvim pravim ljudima – Adamu i Evu (Postanak 3:20) dao sve što im je zaista
trebalo.
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Imali su čisto i prijatno okruženje, hranu i nešto da rade (Postanak 2:8-24). U osnovi su živjeli od istine.

Ali postoji i nevidljivi duhovni svijet koji je za većinu misterija. Postoji nevidljivo carstvo koje uključuje
anđele. Biblija pokazuje da se prije nego što su ljudska bića stvorena trećina anđela pobunila i slijedila
protivnika danas poznatog kao Sotona (Otkrivenje 12:4).

Vremenom se Sotona (up. Otkrivenje 12:9) pojavio kao zmija.  Zatim je rekao Evi da ih Bog zadržava
(Postanak 3:1,4-5).

Zmija je prevarila Evu svojom lukavošću (2. Korinćanima 11:3). Sotona je rekao Evi da ne vjeruje u Božju
riječ (Postanak 3:2-4). Pozvao se na Evine lične požude i taštinu i ona je odabrala da bude neposlušna
Bogu i da umjesto toga sluša Sotonu (Postanak 3:6a). Njen muž Adam je bio tamo sa Evom i odlučio je da
treba da sagreši i bude sa njom (Postanak 3:6b).

Spekulativni umetak: Ljudska dugovječnost

Nakon prvih pet poglavlja Knjige Postanka, gdje vidimo neke ljude koji žive preko 900 godina.

Pa zašto su rani ljudi poput Adama i Noje živjeli tako dugo?

Židovski istoričar Josif Flavije tvrdio je da je to djelomično bilo zato što je Bog imao „spremnik“
hrane za njih, kao i da im je dao vremena da razviju rane tehnologije (Knjiga antikviteta 1, 3:9).

Činilo se, međutim, razlog zbog kojeg je Bog dopustio ljudima da žive duže živote bio da bi mogli
bolje  vidjeti  posljedice  grijeha  i  života  odvojeno  od  Božjih  puteva.  Tada,  na  primjer,  efekti
zagađenja ne bi bili tako brzo očigledni kao u 21. vijeku . Nadalje, duži životni vijek bi im pomogao
da bolje vide društvene i druge probleme u koje su se ljudi uvlačili.

Videli bi da ljudi NE čine svet boljim. Stoga, nakon što budu uskrsnuli (Otkrivenje 20:11-12), bolje
bi shvatili greške u tome što ne idu Božjim putem.

Kasnije generacije bi vidjele Veliki potop (nalazi se u historijskim zapisima mnogih društava) kao i
vidjele  više  negativnih  efekata  čovječanstva  nakon  Sotoninih  uputa,  za  razliku  od  istinskog
življenja Božjim putem.

Bog je odredio da je za kasnije generacije bolje da žive kraće, uopšteno govoreći , i  pate kraće.
Božji projekt je da umanji patnju (usp. Tužaljke 3:33).

Misterija Sotone i njegovih demona

Ali nije samo Eva bila prevarena. Novi zavjet kaže da se „ta zmija iz starog doba“ „zove Đavo i Sotona,
koji vara sav svijet“ (Otkrivenje 12:9).

Isus je učio da je Sotona lažov i otac (pročelnik) laži (Jovan 8:44).

16



Prvobitno je Sotona bio poznat kao Lucifer (Izaija 14:12),  što znači „nosač svjetla“. Bio je “heruvim”
(Jezekilj 28:14). Heruvim je krilato anđeosko biće čije uloge su uključivale boravak u Božjem milosrđu
(Izlazak 25:18-20; Jezekilj 28:14,16).

Lucifer je stvoren kao u osnovi savršeno (usp. Ezekilj 28:15) i privlačno biće (usp. Ezekilj 28:17). Ali to
savršenstvo nije potrajalo (Jezekilj 28:15).

Bog je stvorio Lucifera i anđele, ali, u određenom smislu, njihova kreacija nije bila potpuna sve dok se u
njima nije formirao karakter. Sada Bog ne može odmah staviti karakter u jedan – da je to učinio, u osnovi
bi stvorio neku vrstu „kompjuterski kontrolisanog“ robota. Ovo važi za duhovna bića kao i za ljudska
bića.

Da je Bog stvorio ispravan karakter trenutno po nalogu, ne bi bilo nikakvog karaktera, jer karakter je ta
sposobnost odvojenog entiteta, pojedinca, da dođe do vlastitog saznanja istine i da stvori svoje odluka i
volja  da se  slijedi  ispravno umjesto pogrešno.  I  stvoreni  pojedinac  mora donijeti tu odluku.  Drugim
riječima, pojedinac, čovjek ili anđeo, ima udjela u svom stvaranju.

Ovo je misterija za većinu jer je malo ljudi ovo u potpunosti razumjelo.

Molimo vas da shvatite da Biblija pokazuje da je Sotona, mnogo prije incidenta u Edenskom vrtu, bio
“savršen na svojim putevima” (Jezekilj 28:11-15a), ali je tada podlegao ponosu i bezakonju i bio bačen na
zemlja (Jezekilj 28:15b-17; Isaija 14:12-14). Postao je Božji protivnik (Sotona znači protivnik), umjesto da
pravilno izgradi ispravan karakter.

Njegova pobuna je bila jedan od razloga što je nakon početnog stvaranja Postanka 1:1, nastao haos i
zemlja je postala “pusta” (ISV, GNB) u Postanku 1:2. Tako je Bog tada otišao da „obnovi lice zemlje“
(Psalam 104:30), što je uključivalo stvaranje stvari koje je uradio tokom „ponovnog stvaranja“ (Postanak
1:3-31; 2:1-3).

Zašto je bilo šta od toga važno?

Pa, obnavljanje (“ponovno stvaranje”),  pokazuje da Bog može popraviti ono što đavo može uništiti.
Sveto pismo pokazuje da Bog ima projekt da to učini u budućnosti (npr. Djelo 3:19-21; Izaija 35:1-2).

Ipak, uzmite u obzir da Biblija uči da je Lucifer bio “pečat savršenstva, pun mudrosti i savršen u ljepoti”
(Jezekilj 28:12).

Kao anđeosko biće, Luciferu nije bila potrebna fizička pomoć.

Lucifer je imao sve.

Ipak, on je zgriješio (kao što su učinili neki drugi anđeli u 2. Petrovoj 2:4) i povukao trećinu anđela sa
sobom na zemlju (Otkrivenje 12:4) (anđelima će kasnije suditi Božji ljudi prema 1. Korinćanima 6: 3).

Lucifer i njegova pobuna pokazali su da se čak i bića koja su “imala sve” mogu pobuniti da pokušaju
pogoršati stvari. A kasnije je ubedio prve ljude koji su „imali sve“ da se pobune i protiv Boga (Postanak
3:1-6).
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Dakle,  ovo pomaže da se pokaže da kada bi  Bog dao ljudima sve što im je potrebno, da ne bi  bilo
siromaštva, da bi bez bogobojaznog karaktera ljudi i dalje stvarali probleme sebi i drugima.

Zašto Bog dopušta sotoni da obmane ?

Da li je Sotonina pobuna osujetila Božji projekt?

br.

Ali zar Biblija ne pokazuje da Sotona, „princ sile u vazduhu“ (Efežanima 2:2), emituje svoju sebičnu i
neposlušnu  poruku? Nije  li  Đavo  „zaslijepio“  umove većine  čovječanstva  kao „bog ovoga  doba“ (2.
Korinćanima 4:4)?

Da i da.

Zar Biblija ne uči da Sotona Đavo „zavarava ceo svet“ (Otkrivenje 12:9)?

Da.

Pa, zašto je onda Bog dozvolio Sotoni i njegovim demonima da dođu da prevare ljude i izazovu druge
probleme na zemlji?

Postoji nekoliko razloga.

Apostol Pavle je naše vreme nazvao „ovo sadašnje zlo doba“ (Galatima 1:4), što implicira bolje doba koje
dolazi.

Zašto je, međutim, Sotoni dozvoljeno da ima bilo kakvu svoju moć tokom našeg doba pošto je prethodno
odbacio Boga?

Sotonin utjecaj nam pomaže da naučimo lekcije i često izgradimo karakter brže nego da ga nema. Brže,
tako da možemo savladati i izgraditi ispravan karakter kroz pružanje otpora, kao i brzo vidjeti plodove
odlaska na pogrešan put. Svaki put kada se oduprete grehu postajete duhovno jači.

Iako ponekad teško, ovo ubrzanje rezultira manjom općom patnjom.

Razmotrimo nekoliko stvari koje pomažu da se ovo ilustruje.

Zamislite  ugljenik,  kao  komad  uglja.  Može  se  relativno  lako  raspasti,  ali  kada  je  pod  ekstremnim
pritiskom može se pretvoriti u dijamant – koji je među najtvrđim prirodnim supstancama. Dakle, slab
postaje jak pritiskom. Biblija uči da kršćani, iako slabi u svijetu (1. Korinćanima 1:26-29), trebaju biti čisti
poput pročišćenog zlata, srebra ili dragog kamenja prema 1. Korinćanima 3:12.

Zatim, zamislite da želite da savladate neki težak predmet koji ne možete podići. Mogli biste pogledati
teški predmet, ali to ga neće pomjeriti. Mogli biste savijati ruke dvadesetak minuta dnevno i to bi moglo
učiniti vaše ruke malo jačima – ali ne previše – ili će možda trebati godine i godine da se nešto promijeni.
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Ili  biste mogli  vježbati s teškim utezima koje možete podnijeti.  Njihovo podizanje  bilo  bi  teže nego
jednostavno podizanje ruku.

Međutim, dizanje utega ne samo da bi vaše ruke ojačalo nego jednostavno savijanje, ova vrsta vježbe bi
također znatno skratila vrijeme potrebno da vaše ruke ojačaju da savladaju predmet.

Sada razmislite o tome:

Godine 1962. Victor i Mildred Goertzel objavili su otkrivajuću studiju o 413 „poznatih i izuzetno
darovitih ljudi“ pod nazivom Cradles of Eminence. Proveli su godine pokušavajući da shvate šta
je  proizvelo  takvu  veličinu,  koja  bi  se  zajednička  nit  mogla  provlačiti  kroz  živote  svih  ovih
izuzetnih ljudi.

Iznenađujuće, najistaknutija činjenica je da su skoro svi, njih 392, morali  da savladaju veoma
teške prepreke da bi postali ono što jesu. (Holy Sweat, Tim Hansel, 1987, Word Books Publisher,
str. 134)

Kakve veze ovi primjeri imaju sa zašto postoji đavo?

Dopuštajući  đavolu  da  pokuša  da  iskuša  čovječanstvo  u  suštini  ubrzava  proces  u  kojem  možemo
pobijediti vlastite mane i  razviti ispravan karakter uz Božju pomoć (Filipljanima 4:13; Jakovljeva 4:7).
Krajnji rezultat toga je da će ljudi moći brže i uz najmanju moguću patnju savladati (usp. Tužaljke 3:33; 1.
Petrova 4:12-13 ; 3. Jovanova 2).

I ako vas Bog poziva u ovom dobu, On neće dozvoliti da budete iskušani od Sotone ili raznih požuda izvan
onoga što možete podnijeti (1. Korinćanima 10:13).

Odupiranje Sotoni i raznim iskušenjima čini vas duhovno jačim (Jakovljeva 1:12, 4:7) i pomoći će vam da
budete u  mogućnosti da pomažete drugima u budućnosti (usp.  1.  Ivanova 4:21).  Sotona ne želi  da
vjerujete u istinu Božje riječi.

Misterija istine

Cambridge Dictionary definira 'istinu' na sljedeći način :

istina stvarne činjenice o situaciji, događaju ili osobi:

Istina je nešto što je zaista tačno. Ipak, filozofi, obični ljudi i vođe dugo su se pitali o istini.

Dakle, primijetimo kako Cambridge Dictionary definira 'formalnu' istinu:

činjenica ili princip za koji većina ljudi misli da je istinita:

Ali  gore  navedeno  sigurno  nije  uvijek  tačno.  I  mnogi  su  to  odavno  shvatili.  Ipak,  mnogi  smatraju
"formalnu" istinu stvarnošću i  ne  prihvataju  apsolute  kao prava istina.  Ali  uvjerenja,  pojedinačna ili
kolektivna, sama po sebi često nisu istinita. Biblija upozorava na one koji se savjetuju s ljudima umjesto,
uistinu, s Bogom (Izaija 30:1; 65:12b). Grijeh je faktor (usp. Isaija 59:2a).
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Kada je razgovarao s Isusom, rimski prefekt Poncije Pilat je pitao o istini:

37 Zato Mu Pilat reče: "Jesi li ti onda kralj?"

Isus je odgovorio: „Pravo kažeš da sam ja kralj. Zbog toga sam se rodio, i zbog toga sam došao na
svijet, da svjedočim istinu. Svaki koji je od istine sluša moj glas.”

38  Pilat mu reče: "Šta je istina?" I kad je to rekao, iziđe opet Jevrejima i reče im: "Ne nalazim
nikakvu krivicu na njemu." (Jovan 18:37-38)

Pilat je očito čuo mnoge argumente o istini i zaključio da je niko ne može ispravno definirati.

Iako Isus  tada nije  odgovorio  na  Pilatovo  posljednje  pitanje,  izgleda da je  Pilat  izašao  ne očekujući
odgovor. Ali Isus je rekao da će ga oni od istine čuti.

Neposredno prije susreta s Pilatom, Ivan je zapisao da je Isus rekao šta je istina:

17 Posveti ih Svojom istinom. Tvoja riječ je istina. (Jovan 17:17)

Biblija, takođe, uči da Bog ne može lagati (Jevrejima 6:18, Titu 1:2).

Stoga se može zaključiti da je sve što Bog kaže istina.

Ovo će se smatrati kružnim razmišljanjem, posebno za one koji prihvataju Bibliju kao istinitu. Međutim,
kada jednom dokažete da postoji Bog i da je njegova riječ istinita (a imamo knjige, kao što su Je li Božje
postojanje logično i  Dokaz da je Isus Mesija koje to rade), onda je logično zaključiti da je riječ Božja je
standard za procjenu onoga što je istina.

Laž je nešto što je u suprotnosti sa istinom. Dakle, nešto je u sukobu sa izvornom nadahnutom Božjom
riječju nije istina, bez obzira koliko ljudi tvrdi da vjeruje u to.

Mnogi vjeruju da bi trebali “pustiti da im savjest bude vodič”. Ali bez Božjeg Duha, tjelesni um ne može
razaznati istinu kako bi trebao (1. Korinćanima 2:14) kao što srce može biti očajnički zlo (Jeremija 17:9).

Uzmite u obzir i to da je Isus rekao:

4 … „Pisano je: 'Neće čovjek živjeti samo o kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz usta Božjih.'“
(Matej 4:4)

Ljudi proizvode kruh od stvari koje je Bog stvorio. Ali pravi način života je slijeđenje Božje riječi.

Apostol Pavle je napisao:

13  Iz tog razloga i mi neprestano zahvaljujemo Bogu, jer kada ste primili riječ Božju koju ste čuli
od nas, primili ste je ne kao riječ ljudsku, nego kao što je u istini, riječ Božju, koja je također
djelotvorno radi u vama koji vjerujete. 14. Jer vi, braćo, postali ste oponašatelji crkava Božjih koje
su u Judeji u Hristu Isusu. (1. Solunjanima 2:13-14a).
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 7 ... riječ istine, (2. Korinćanima 6:7)

13  U Njega ste  se  također  pouzdali,  nakon što ste  čuli  riječ  istine,  evanđelje  svog  spasenja;
(Efežanima 1:13)

5 ...  nadu  koja  vam je  pohranjena  na nebu,  za  koju  ste  ranije  čuli  u  riječi  istine evanđelja,
(Kološanima 1:5)

Istina je za većinu misterija , jer većina ne vjeruje u potpunosti pravoj riječi Božjoj (usp. Kološanima 1:5, -
6,25-27 ; 1. Solunjanima 2:13) niti razumije mnogo dobrih vijesti iz evanđelja spasenja. Većina vjeruje u
druge ljude, koji su i sami bili prevareni od strane Sotone (Otkrivenje 12:9). Isus je rekao:

8  “Ovi ljudi  mi se približavaju svojim ustima, i  poštuju Me svojim usnama, ali  njihovo srce je
daleko od Mene. 9 I uzalud mi se klanjaju, učeći kao doktrine zapovijedi ljudske. (Matej 15:8-9)

Više povjerenje u druge ljude nego u Božju riječ vodi do ispraznog obožavanja i odvodi ljude od istine.

Ipak, istina se može saznati.

Apostol Jovan je napisao:

31 Tada je Isus rekao onim Židovima koji su mu vjerovali: “Ako ostanete u mojoj riječi, zaista ste
moji učenici. 32 I spoznat ćete istinu, i istina će vas učiniti slobodnim.” (Jovan 8:31-32)

46 … A ako kažem istinu, zašto Mi ne vjerujete? 47 Ko je od Boga, sluša Božje riječi; zato ne čujete,
jer niste od Boga. (Jovan 8:46-47)

37 … Došao sam na svijet da svjedočim istinu. Svaki koji je od istine sluša moj glas (Jovan 18:37).

6 Ako kažemo da imamo zajedništvo s Njim i hodamo u tami, lažemo i ne činimo istinu. 7 Ali ako
hodamo u svjetlosti kao što je On u svjetlosti, imamo zajedništvo jedni s drugima, i krv Isusa
Krista, Njegovog Sina, čisti nas od svakog grijeha. (1. Jovanova 1: 6-7 )

4 Onaj koji kaže: "Ja ga poznajem", a ne drži njegove zapovijesti, lažac je, i istine nema u njemu. 5

Ali ko drži Njegovu riječ, zaista je ljubav Božja savršena u njemu. Po ovome znamo da smo u
Njemu. 6 Onaj koji kaže da ostaje u Njemu treba i sam da hodi kao što je On hodao. (1. Jovanova
2:4-6)

18 Djeco moja, ne ljubimo riječju ili jezikom, nego djelom i istinom. 19 I po ovome znamo da smo
od istine, i uvjerit ćemo svoja srca pred Njim. (1. Jovanova 3:18-19)

3  Jer sam se jako obradovao kada su braća došla i svjedočila o istini koja je u vama, kao što vi
hodite u istini. 4 Nemam veće radosti nego čuti da moja djeca hode u istini. (3. Jovanova 3-4)

Uprkos onome što Biblija kaže, veza između istine koja je Božja riječ i boljeg razumijevanja od strane
onih koji su poslušni Bogu je misterija za mnoge.
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Džon je napisao i sledeće:

3 ... Pravedni su i istiniti putevi Tvoji, o Kralju svetih! (Otkrivenje 15:3)

Hodanje Božjim putevima pomaže nam da bolje razumijemo istinu dok živimo po istini.

Kao kršćani,  posvećeni  Božjom riječju  (Jovan 17,17),  mi  treba da “ispravno dijelimo riječ  istine” (2.
Timoteju 2,15), a izbjegavamo “ svjetovno i prazno brbljanje, jer će to dovesti do daljeg bezbožnost ” (2.
Timoteju 2:16, NASB). Stoga izbjegavamo kompromise sa svjetskim religijama.

Ali šta ako je nauka u suprotnosti sa Biblijom, kao što mnogi stručnjaci tvrde?

Pa, „neka je Bog istinit, a svaki je lažov“ (Rimljanima 3:4). Vjerujte Božjoj riječi.

Čak iu vremenima Novog zaveta, bilo je onih koji su grešku nazivali 'naukom'. Biljeska:

20  O Timoteju, čuvaj ono što je predano tvome povjerenju, izbjegavajući nepristojna  i  isprazna
brbljanja i lažno zvane suprotnosti nauke:

21 Što neki tvrde da su pogriješili u pogledu vjere. (1. Timoteju 6:20-21, KJV)

Dakle, bilo je onih koji su tvrdili  da je Hristos, a zavedeni su od strane intelektualnih vođa koji su se
protivili istini.

Apostol Jovan je bio nadahnut da napiše:

26 Ovo sam vam napisao za one koji vas pokušavaju prevariti. (1. Jovanova 2:26)

Razni naučnici su bili varljivi i/ili su mislili da imaju činjenice koje se ne slažu s Božjom riječju. Nemojte
nasjedati na njihove dezinformacije.

Postoji  Bog (za detalje pogledajte besplatnu knjigu, online na ccog.org pod naslovom:  Da li  je Božije
postojanje logično?) i na Njegovu se riječ može se osloniti za istinu. Biblija upozorava da je “[c] vrijedan
čovjek koji se uzda u čovjeka” (Jeremija 17:5).

Apostol Pavle je napisao sledeće Timoteju o nekima koji su:

7  uvijek uči i  nikada ne može doći do spoznaje istine.  8  Sada kao što su se Jannes i  Jambres

odupirali Mojsiju, tako se i ovi opiru istini: ljudi pokvarenog uma, koji nisu odobravali vjeru; 9 ali

neće dalje napredovati, jer će se njihova ludost svima očitovati , (2. Timoteju 3:7-9)

Mnogi tvrde da ikada uče i da ih zanima istina, ali većina se opire stvarnoj istini.

Prorečeno je da će istina biti oskudnija roba u posljednjim vremenima:
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12  Da, i svi koji žele da žive pobožno u Hristu Isusu biće progonjeni.  13  Ali zli ljudi i varalice će
postajati sve gori i gori, varajući se i bivajući prevareni.  14  Ali morate nastaviti u onome što ste
naučili i u šta ste bili sigurni, znajući od koga ste to naučili ( 2. Timoteju 3:12-14)

Ako budete imali dovoljno "ljubavi prema istini" (  2. Solunjanima 2,10) i ako budete postupali po njoj,
možete biti pošteđeni nadolazeće velike prevare  (  2. Solunjanima 2,7-12) i  pošteđeni od užasan “sat
kušnje” koji dolazi na cijelu zemlju (Otkrivenje 3:7-10).

Misterija odmora

Iako se ne čini da bi odmor bio misterija, za mnoge se pokazalo da jeste.

Biblija pokazuje da je Bog blagoslovio sedmi dan (Postanak 2:2-3). Biblija ne uči da je Bog blagoslovio bilo
koji drugi dan koji je čovjek izabrao. Ljudi treba da se „više pokoravaju Bogu nego ljudima“ (Dela 5:29).

Bog je obezbedio nedeljni fizički odmor za ljude. I On priprema namirnice kako bi ih ljudi mogli zadržati
(usp. Izlazak 16:5; Levitski zakonik 25:18-22).

Mnogi su iznenađeni kada shvate da, na duge staze, mogu da urade više radeći šest dana umesto sedam.
Ali to je istina.

A pošto ljudi ne razumiju Svete spise, to je za većinu misterija.

Bog je nadahnuo proroka Ezekijela da napiše:

26 Njeni svećenici su prekršili moj zakon i oskrnavili moje svete stvari; nisu pravili razliku između
svetog i nesvetog, niti su pokazali razliku između nečistog i čistog; i sakrili su oči svoje od Mojih
subota, tako da sam ja među njima oskvrnjen. (Jezekilj 22:26)

Mnogi vjerski vođe krše Božji zakon i sakrili su svoje oči u vezi sa subotom. Moje subote su referenca na

sedmičnu subotu kao i godišnje subote koje su također poznate kao Božji sveti dani. Šabati su vrijeme

fizičkog odmora/obnove i duhovnog podmlađivanja.

Slike sedmodnevne nedjelje da je, baš kao što je Bog dao ljudima šest dana da rade svoj posao, a da se

odmore na sedmi, da je Bog dao čovječanstvu šest 'hiljadu godina' (usp . Psalam 90:4; 2. Petrova 3:8 ) da

obavljati ljudski posao, ali onda živjeti u 'sedmom hiljadugodišnjem danu' u milenijskom kraljevstvu (up.

Otkrivenje 20:4-6).

Projekt od 6.000/7.000 godina dobro je usklađen sa novozavjetnim učenjima o životu u “posljednjim

danima”  (  Djela  2,14-17  )  koji  su  započeli  najkasnije  kada  je  Isus  završavao svoju  zemaljsku  službu

( Hebrejima 1:1-2 ). Poslednja dva dana od šest hiljada godina bili bi poslednji dani te vrste nedelje.

Jevrejska  tradicija  uči  da  je  ova  ideja  duga  6.000  godina  prvi  put  predavana  u  školi  proroka  Ilije

( babilonski Talmud: Sanhedrin 97a).

U kasnom drugom i ranijem trećem vijeku, grčko-rimski sveci i biskupi poput Ireneja (Irenaeus. Adversus

haereses , knjiga V, poglavlje 28:2-3; 29:2) i Hipolit (Hipolit. O Heksameronu , ili Šestodnevnom radu) su
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takođe  razumeli  i  poučavali  6.000-7.000  godina,  kao  i  izveštavali  da  nedeljna  subota  predstavlja

milenijumski odmor (sedma od hiljadu godina).

Ali nakon uspona cara Konstantina u 4.  veku  ,  mnogi  drugi  su  prestali  da  uče  ovo.  Više o ranim vjerovanjima možete

pronaći u besplatnoj knjizi,  dostupnoj online na ccog.org, pod naslovom  Vjerovanja izvorne katoličke

crkve .

Unatoč tome što grčko-rimokatolici više ne predaju 6000-godišnju doktrinu, Bog je dozvolio đavolu i
čovječanstvu tokom ovog doba od 6000 godina da izaberu da idu pogrešnim putem kako bi sveli na
minimum potpunu patnju i bili dio procesa usavršavanja svih ljudi. koji će Ga slušati – bilo u ovom ili
budućem vijeku.

Zašto 6.000 godina?

Čini se da je Bog zaključio da bi ovo bilo dovoljno vremena da ljudi isprobaju mnogo različitih načina

života za koje su mislili da su najbolji—i više generacija od Adama i Eve imaju tu priliku. Dakle, hiljadama

godina ljudi će kasnije moći bolje da vide da su izjave u Izrekama 14:12 i 16:25 , „Postoji put koji se čini

ispravnim čoveku, ali njegov kraj je put smrti“, ispravan.

Bog je znao da će ovaj svijet postati toliko loš pred kraj tih 6 000 godina, da “ako se ti dani ne skrate,

nijedno tijelo ne bi se spasilo” (Matej 24:22).

Nakon 6.000 godina, Isus će se vratiti, sveci će uskrsnuti, život na projekteti će biti spašen, a milenijumski

dio Kraljevstva Božjeg bit će uspostavljen (usp. Otkrivenje 20:4-6)

I ovo je naizgled za većinu bila misterija.

Obratite pažnju na nešto što je Isaija bio inspirisan da napiše:

11  Jer će mucavim usnama i drugim jezikom govoriti ovom narodu,  12 Kome je rekao: "Ovo je

odmor kojim ćeš umorne odmoriti", i "Ovo je osvježenje"; Ipak nisu hteli da čuju. (Izaija 28:11-

12)

Bog  obećava  odmor,  ali  zbog  “mucanja  usana  i  drugog  jezika”  –  pogrešnih  učenja  i  problema  s

prijevodom – većina ne prihvata osvježavajući odmor koji je Bog obezbijedio za svaku sedmicu.

U novozavjetnoj knjizi Poslanica Hebrejima koriste se dvije različite grčke riječi koje se često prevode na

engleski  kao „odmor“.  Prevedeno na engleski,  oni  su  katapauza i  sabatizam  .  Budući  da  su  mnogi

prevodioci pogrešno preveli  obje te riječi na isti način, mnogi su bili  zbunjeni. Sabatizam se koristi u

Jevrejima 4:9, dok se katapauza koristi na mestima kao što su Jevreji 4:3.

Zbog budućeg „odmora“ ( katapausis ) – Carstva Božjeg – u koji duhovni Izrael treba da uđe (Jevrejima

4:3), za njih ostaje sabbatismos – svetkovanje subote sada (Hebrejima 4:9 ). ). To znači da će kršćani ući

u budući 'počinak' Božjeg Kraljevstva čak i dok sada drže sedmični subotnji odmor koji mu se raduje. U

ovom dobu, Božji  narod mora marljivo odmarati isti dan kao i Bog (Hebrejima 4:9-11a), „da neko ne

padne po istom primjeru neposlušnosti“ (Hebrejima 4:11b).
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Zbog pogrešnih prijevoda i 'skrivanja očiju' od strane vjeroučitelja u vezi sa Božjim subotama, biblijski

odmor je za mnoge još uvijek misterija.

Misterija greha

Čini se da su mnogi ljudi zbunjeni oko toga šta je grijeh.

Mnogi se ponašaju kao da to mogu definisati.

Ipak, Bog, a ne ljudi, definiše grijeh.

Šta je grijeh?

Evo kako to Biblija definira:

4 Ko čini grijeh, čini i bezakonje, a grijeh je bezakonje. (1. Jovanova 3:4, NKJV)

4 Svaki koji čini grijeh , čini i bezakonje; a grijeh je bezakonje. (1. Jovanova 3:4, DRB)

4 Svako ko griješi krši zakon i u stvari, grijeh je bezakonje. (1. Jovanova 3:4, EOB Novi zavjet)

4 Svaki koji čini grijeh , i zakon krši, jer grijeh je prijestup zakona. (1. Jovanova 3:4, KJV)

Koji zakon?

Božji  zakon,  koji  je  u  Njegovoj riječi  (usp.  Psalam 119:11),  i  koji  uključuje Deset  zapovijesti (usp.  1.
Jovanova 2:3-4; Psalam 119:172; pogledajte i besplatnu knjigu, dostupnu online na www. ccog.org, pod
nazivom: Deset zapovijedi: Dekalog, kršćanstvo i zvijer ).

Iako niko nije bio prisiljen na grijeh, Biblija uči da su svi zgriješili (Rimljanima 3:23).

Zašto ljudi griješe?

Pa, iz istog razloga zbog kojeg su Eva i Adam zgriješili. Bili su prevareni od sotone i/ili njihovih požuda.

Sotona je prevario cijeli svijet (Otkrivenje 12:9). Iskoristio je svaku zlu misao koju je mogao da utiče i
prevari čitavo čovečanstvo. Sotona je svoju filozofiju širio nadaleko (usp. Efežanima 2:2) - pozivajući se
na taštinu, požudu i pohlepu da utiču na nas.

Obratite pažnju na sljedeće od pokojnog evanđeliste Leroya Neffa:

Svako od nas je od malih nogu nastrojen na ovo varljivo bombardovanje. Sotona je koristio ovu
metodu  da  ubaci  pogrešne  misli,  a  koristi  okruženje  i  okolnosti  kako  bi  utjecao  na  nas  da
donesemo pogrešne odluke baš kao što su to činili Adam i Eva.
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Kada smo rođeni,  nismo imali  mržnju ili  neprijateljstvo prema Bogu ili  Njegovom savršenom
putu. Nismo čak ni znali da Bog postoji, ili da ima pravi način da živimo. Ali u svoje vrijeme i mi
smo razvili isti stav kao Sotona, sebičnosti, pohlepe i požude, i želje po svome.

Kada smo bili mala deca, možda smo bili poput onih o kojima je Hrist govorio (Matej 18:3, 4). Bili
su  skromni  i  podložni  poučavanju  -  još  nisu  bili  u  potpunosti prevareni  od  strane  Sotone  i
njegovog društva. …

Sav ljudski jad, nesreća, bol i bijeda došli su kao direktna posljedica grijeha — kršenja Božjih
duhovnih i fizičkih zakona. Sreća i pun život u izobilju automatski su rezultati poslušnosti Božjem
zakonu. (Neff L. All About Sin. Tomorrow's World Magazine. April 1972.)

I dok je Isus umro za sve naše grijehe, grijeh ima cijenu. A dugoročni trošak je taj što negativno utiče na
grešnika i nečiji potencijal da učini još više dobra. Dakle, uradi nemojte misliti da je sadašnje griješenje
dobro za vas (ili druge), ali se nadamo da će svi naučiti pouke iz svojih grijeha (usp. 2. Petrova 2,18-20),
priznati ih (1. Ivanova 1,9) i pokajati se ( up. Djelo 2:37-38).

Zbog nepravilnih učenja i tradicije, mnogi ne prepoznaju grijeh u ovom dobu.

Apostol Pavle je napisao:

7 Jer tajna bezakonja već djeluje; postoji samo onaj koji ga trenutno obuzdava, sve dok ne izađe
iz sredine. 8 I tada će se otkriti onaj bezakonik, koga će Gospodin Isus pojesti dahom svojih usta i
poništit će pojavom svog dolaska, 9 čiji je dolazak po djelovanju Sotone, u svakoj sili i u znacima ,
i u čudima laži, 10 i u svakoj obmani opačine onima koji ginu, a zauzvrat nisu primili ljubav istine
da bi se spasili. 11 I zbog toga će im Bog poslati djelo zablude, da vjeruju u ono što je laž, 12 kako bi
bili  suđeni  svi  oni  koji  nisu  vjerovali  istini,  ali  su  uživali  u  nepravdi.  (2.  Solunjanima 2:7-12,
Berejska doslovna Biblija)

Dio "misterije bezakonja" ("misterija bezakonja" DRB) je to što mnogi nisu poučeni toj istini o grijehu i/ili
su  naučeni  da  razmišljaju  o  Božjim  zakonima  poput  farizeja  iz  Isusovog  vremena  i  umjesto  toga
prihvataju neispravne tradicije (usp. Matej 15:1-9). Oni koji nemaju dovoljno ljubavi prema istini biće
surovo prevareni kako se budemo približavali kraju ovog doba.

Biblija uči: „Ne dajte se zavesti, ljubljena braćo moja“ (Jakovljeva 1:16).

Ipak, mi ljudi skloni smo da se zavaravamo (posebno pod uticajem Sotone) i ne shvatamo stepen naše
sklonosti da zalutamo.

Apostol Jakov je objasnio sljedeće o iskušenju i grijehu:

12  Blago čovjeku koji trpi iskušenje; jer kada bude odobren, primiće venac života koji je Gospod
obećao onima koji ga ljube. 13 Neka niko ne kaže kada je kušan: "Iskušan sam od Boga"; jer Bog
ne može biti iskušavan zlom, niti On sam ikoga kuša. 14 Ali svako je u iskušenju kada je odvučen
svojim željama i zaveden. 15 Zatim, kada je želja zatrudnjela, rađa grijeh; a grijeh, kada je potpuno
narastao, donosi smrt. (Jakovljeva 1:12-15)
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Da biste se oduprli iskušenju, da biste izbacili pogrešnu misao iz svog uma koja uđe u njega, ispunite svoj
um dobrim mislima (Filipljanima 4:8) i obratite se Bogu.

Ima li boljih misli od onih o Bogu i Njegovoj Reči? Ako se pravilno oduprete Sotoni, Biblija kaže da će
pobjeći (Jakovljeva 4:7).

Odupiranje vas čini duhovno jačim, dok vas prepuštanje grijehu čini slabijim.

Grijeh pomaže onima koji su spremni vjerovati pokazati da nam treba Bog i Njegovi putevi.

Bog je shvatio uticaj sotonine prevare, kao i ljudske požude, i razvio projekt spasenja koji to uzima u
obzir (za više detalja o tome, molimo pogledajte besplatnu onlajn knjigu: Univerzalna ponuda spasenja.
Apokatastaza:  Može li  Bog spasiti izgubljene  u dobu koje dolazi?  Stotine svetih spisa  otkrivaju Božji
projekt spasenja ).
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3. Šta svjetske religije uče?

Različite vjere imaju svoja uvjerenja o tome koje su svrhe stvaranja. Dakle, pogledajmo neke izjave onih
koje se odnose na različite istočne i zapadne religije.

Ali prvo, razmotrimo ateiste. Ateisti ne vjeruju da ljudi imaju bilo kakvu svrhu, osim možda uživanja ili
nekog oblika ličnog ispunjenja.

Postoje neki (koji sebe mogu ili ne moraju smatrati ateistima) koji  vjeruju da bi bilo bolje da postoji
manje ljudi:

Antinatalizam  je  vjerovanje  da  je  ljudski  život  objektivno  bezvrijedan  i  besmislen.  Kako
objašnjava The Guardian, antinatalisti tvrde da ljudska reprodukcija nanosi neopravdanu štetu
ljudskom društvu (koje u početku ne bi trebalo postojati, prema ovakvom načinu razmišljanja) i
projekteti.  Nadalje,  roditelji  su  krivi  za  moralni  zločin  namećući  egzistenciju  djeci  koja  nisu
pristala na njihovo postojanje. …

antinatalisti  često  tvrde  da  je  njihovo  vjerovanje  u  bezvrijednost  ljudskog  života  motivirano
suosjećanjem za ljudski život...

antinatalisti  žele  zaštititi  čovječanstvo  od  štete  osiguravajući  njegovo uništenje...  (Walsh  M.
Rastući 'anti-natalistički' pokret poziva na izumiranje čovječanstva... Daily Wire, 15. novembar
2019.)

U osnovi, antinatalisti vjeruju da ljudi nanose više štete nego koristi, život je težak i stoga ljudi ne bi
trebali donijeti više ljudskih bića na svijet jer će to povećati ukupnu patnju i bol.

Ali, griješe u pogledu ljudske vrijednosti.

Ljudi imaju vrednost. I dok ima patnje, ljudi su prisiljeni da doprinesu i pomognu. Postoji smisao života.

Sada, hajde da vidimo šta hinduizam kaže o svrsi čovečanstva.

Navodno ima nešto više od milijardu Hindusa. Evo informacija o vjerovanjima te vjere:

Prema  hinduizmu,  smisao  (svrha)  života  je  četverostruk:  postizanje  Darme,  Artha  ,  Kama  i
Moksha.  Prva,  dharma,  znači  djelovati  pošteno  i  ispravno.  ...  Drugi  smisao  života  prema
hinduizmu je Artha , koji se odnosi na težnju za bogatstvom i prosperitetom u nečijem životu. ...
Treća svrha života hinduista je traženje Kame. Jednostavno rečeno, Kama se može definirati kao
uživanje u životu.  Četvrti i  konačni  smisao života prema hinduizmu je mokša, prosvjetljenje.
Daleko najteži smisao života za postizanje, Mokša može pojedincu trebati samo jedan život da
ostvari (rijetko) ili može potrajati nekoliko. Međutim, smatra se najvažnijim smislom života i nudi
takve nagrade kao što su oslobođenje od reinkarnacije, samospoznaja, prosvjetljenje ili jedinstvo
s Bogom. ( Sivakumar A. Smisao života prema hinduizmu, 12. oktobar 2014.)

Dakle, u suštini hinduizam uči da se teži pravednom životu, traženju prosperiteta, uživanju u životu i
postizanju  prosvjetljenja,  što,  prema  jednom  hinduu  kojeg  sam  čuo  da  govori,  također  uključuje
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oboženje. Iako ta hinduistička vjerovanja mogu biti u skladu s Biblijom, ona ne objašnjavaju zašto uopće
treba postojati život.

Navodno ima nešto više od pola milijarde budista. Budizam ima drugačiji pogled od hinduizma:

Budizam poriče postojanje bilo kakvog trajnog i  apsolutnog značaja života i opisuje život kao
nezadovoljavajući (s. dukkha) i prazan (s. sunyata). Međutim, Buda je priznao da postoji relativan
značaj  života  i  da  kroz  ovu  relativnu  i  uslovljenu  prirodu  života  možemo  postići  i  spoznati
univerzalnu istinu. Prema Budinim diskursima, naši životi i svijet nisu ništa drugo do fenomeni
koji rastu i padaju. To je proces formiranja i degeneracije. (Koji je značaj života? Buddhanet.net,
preuzeto 21.3.2019.)

Dok hinduizam ima mnogo bogova, budizam ga nema. I, ako Boga nema, onda su budisti (kao i drugi
ateisti) u pravu da život nema apsolutni značaj.

Ali ako postoji božansko duhovno biće, a da, logično je zaključiti da postoji (da biste imali informacije
koje  to  dokazuju,  pogledajte  i  našu besplatnu knjižicu,  online  na ccog.org,  Da li  je  Božje  postojanje
logično? ), onda bi to učinilo više smisla da je božanski Stvoritelj imao stvarnu i značajnu svrhu.

Sada, i budizam i hinduizam podučavaju ideju koja se zove karma. Evo nekih informacija iz budističkog
izvora:

Karma je zakon moralne uzročnosti. Teorija karme je osnovna doktrina budizma. … Na ovom
svijetu čovjeku se  ne događa ništa što on iz  nekog razloga ne zaslužuje.  … Pali  izraz  Karma
doslovno znači djelovanje ili činjenje. Svaka vrsta namjerne radnje, bilo mentalna, verbalna ili
fizička, smatra se karmom. Pokriva sve što je uključeno u frazu “misao, riječ i djelo”. Uopšteno
govoreći, sve dobre i loše akcije čine karmu. U svom krajnjem smislu karma znači sve moralne i
nemoralne volje. ( Sayadaw M. The Theory of Karma. Buddhanet.net, preuzeto 22.07.19.)

Iako Biblija ne koristi izraz "karma", ona uči da će neko požnjeti ono što je posijao (Galatima 6:7-8). Ali za
razliku od budizma, Biblija uči da Bog upravlja stvarima ( Priče Salamunove 16:9) tako da će na kraju to
dobro funkcionirati za one koji prihvaćaju Njegovu volju (usp. Rimljanima 8:28). I neće biti kraja porastu
mira (Izaija 9:7).

Sada, međutim, treba istaći da hinduizam i budizam žele da svijet bude bolje mjesto. Ali oni ne razumiju
kako Biblija uči da će se to dogoditi.

Za razliku od budista, muslimani vjeruju u božanskog Stvoritelja koji ima svrhu za ljude. Navodno ima 1,8
milijardi muslimana. Evo jednog islamskog gledišta vezanog za zašto je Bog stvorio ljude:

Naše tijelo,  naš duh, naša predispozicija da obožavamo Boga i  naše svjetlo su darovi poslani
direktno  od  Boga  da  služe  kao  ključna  sredstva  za  postizanje  ljudskog  savršenstva.  To
savršenstvo leži  u kultiviranju onih aspekata duha koji  nadilaze njegove oživljujuće kvalitete,
aktualiziranju naše sklonosti obožavanju i rafiniranju naše svjetlosti. Kada se to dogodi, čovjek je
prelijepo stvorenje, i kao takvo, prikladan predmet božanske ljubavi, jer kao što je naš Poslanik
spomenuo : “Zaista, Bog je lijep i voli ljepotu.” (Shakir A. The Human in the Qur'an. Journal of
the Zaytuna College, 5. juna 2018.)
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Iako je Isus takođe istakao da savršenstvo treba da bude cilj (Matej 5:48), gore navedeno ne objašnjava
zaista zašto je Bog stvorio ljude. Međutim, sljedeći islamski izvor daje razlog:

Bog je stvorio čovjeka da Mu služi,  što znači da ljudi trebaju vjerovati u Jednog Boga i  činiti
dobro. Ovo je predmet ljudskog života. Bog kaže: “Nisam stvorio ljude osim da mi služe.” (The
Winds That Scatter,  51:56)  (Koja  je  svrha ljudskog života  u islamu? Udruženje  muslimanskih
konvertita Singapura, pristupljeno 21.3.2019.)

Iako bi ljudi trebali činiti dobro , veći dio ostatka gore navedenog je sličan određenim protestantskim
gledištima o tome zašto je Bog stvorio ljude, što ćemo pogledati u nastavku.

Neki protestantski pogledi

Postoje različita gledišta o tome zašto je Bog stvorio ljude unutar već spomenutih religija.

A isto je i među protestantima.

Navodno  postoji  nešto  više  od  800  miliona  protestanata,  i  oni  su  podijeljeni  po  mnogim
denominacijama, ministarstvima i sektama (napomena:  Kontinuirana Crkva Božja NIJE protestantska—
pojedinosti o tome zašto se nalaze u našim besplatnim online knjigama:  The Continuing History of the
Crkva Božja i nada spasenja: kako se Božja crkva razlikuje od protestantizma ).

Međutim, uprkos raznolikosti protestanata, čini se da postoje neka opšta slaganja o tome zašto je Bog
išta stvorio.

Obratite pažnju na jedno protestantsko gledište o tome zašto je Bog stvorio ljude:

Zašto je Bog stvorio ljude?

Učinio je to da bi sebi odao slavu. Bog nas je stvorio da živimo i uživamo u odnosima kao i on.
Isus je rekao: “Ovo sam vam rekao da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna”
(Jovan 15:11). ...

Proslaviti Boga – to jest, uzvisiti ga, uzdići ga, dati mu hvalu, časno razmišljati o njemu – zapravo
je naša svrha u životu. (Bell S. Josh McDowell Ministry. objavljeno 11. aprila 2016.)

Mi u CCOG-u se ne bismo složili. Bog nas nije stvorio jer je on neki duhovni entitet vođen egom kojem su
bili potrebni ljudi da mu daju slavu. Niti davanje slave Bogu nije svrha ljudskog života. Ali istina je da je
Bog želio povećati radost.

Evo još jednog, donekle sličnog protestantskog odgovora:

Zašto je Bog uopće stvorio? Je li mu bilo dosadno? Da li je bio usamljen? Zašto je Bog prošao
kroz nevolje stvaranja ljudi?
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Biblija nam kaže da je Božja konačna svrha za svemir otkriti svoju slavu. Biblija nam govori da je
Božja  krajnja  svrha za  čovječanstvo  otkriti  svoju  ljubav.  (Da  li  je  Bogu  bilo  dosadno?  Sve o
bogosluženjima, pristupljeno 21.3.2019.)

Pa, ovo je malo bliže jer je ljubav dio toga, ali opet implikacija je da je Bog sve stvorio zbog svoje potrebe
da se njegov ego pomiluje. Bog nije sujetan i ne treba mu to.

Evo pogleda još dvojice protestanata:

Zašto je Bog stvorio svijet?

Kratak odgovor koji odjekuje cijelom Biblijom poput grmljavine je: Bog je stvorio svijet za svoju
slavu  .  (Piper  J.  22.  septembra  2012.  https://www.desiringgod.org/messages/why-did-god-
create-the-world pristupljeno 16.01.19.)

Zašto je Bog stvorio?

Bog nije stvorio zbog nekog ograničenja unutar Sebe. Umjesto toga, stvorio je sve ni iz čega kako
bi  svoju  slavu izložio  na  užitak  Njegovih  stvorenih  bića  i  kako bi  oni  mogli  objaviti  Njegovu
veličinu. (Lawson J. Ligonier Ministries, 3. jula 2017.)

Još dvoje koji tvrde da je Bog stvorio stvari za svoju ličnu slavu.

Dakle, čini se da se ti protestantski (uključujući baptističke) izvori slažu. Ali mi u CCOG-u ne vjerujemo da
oni stvarno razumiju misteriju Božjeg projekta.

Pogledi iz Rimokatoličke crkve i Jehovinih svjedoka

Šta je sa rimokatolicima?

Katekizam Katoličke crkve uči:

293  Sveto pismo i tradicija nikada ne prestaju poučavati i slaviti ovu osnovnu istinu: “Svijet je
stvoren na slavu Božju.”  134  Sveti Bonaventura objašnjava da je Bog stvorio sve stvari „ne da
uveća svoju slavu, već da je pokaže i saopšti“, 135 jer Bog nema drugog razloga za stvaranje osim
svoje ljubavi i dobrote: „Stvorenja su nastala kada su ključ ljubavi mu je otvorio ruku.”  136  Prvi
vatikanski koncil objašnjava:

Ovaj, pravi Bog, od svoje dobrote i „svemoguće moći“, ne da bi povećao svoje blaženstvo, niti da
bi postigao svoje savršenstvo, već da bi manifestovao ovo savršenstvo kroz dobrobiti koje daje
stvorenjima, uz apsolutnu slobodu savjeta „i od početka vremena, načinjena ni iz čega, oba reda
stvorenja, duhovnog i tjelesnog. . . ” 137

294 Slava Božja se sastoji u ostvarenju ove manifestacije i priopćavanja njegove dobrote, za koju
je svijet stvoren. Bog nas je učinio “da budemo njegovi sinovi kroz Isusa Krista, prema namjeri
svoje volje, na hvalu njegove slavne milosti ”, 138  jer “slava Božja je čovjek potpuno živ; štaviše,
ljudski život je vizija Boga: ako je Božje otkrivenje kroz stvaranje već zadobilo život za sva bića
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koja borave na zemlji, koliko će više očitovanje Oca iz Reči dobiti život za one koji vide Boga.” 139

Konačna svrha stvaranja je da Bog „koji  je stvoritelj  svih stvari konačno može postati „sve u
svemu”, čime istovremeno osigurava svoju slavu i naše blaženstvo.

E sad, zbog spominjanja ljubavi, navedeno je bliže od nekih drugih izvora, iako nije dovoljno kompletno
jer izostavlja važan razlog.

Pokojni kardinal John Henry Newman se približio kada je napisao sljedeće:

Stvoren sam da radim nešto ili da budem nešto za šta niko drugi nije stvoren. Ja imam mjesto u
Božjim savjetima, u Božjem svijetu, koje niko drugi nema... Ako, zaista, ne uspijem, On može
podići drugog, kao što bi mogao učiniti kamenje Abrahamovom djecom. Ipak, ja imam ulogu u
ovom velikom djelu… Nije me on stvorio uzalud. (Newman JH. Meditacije i pobožnosti pokojnog
kardinala Newmana. Longmans, Green, 1903., str. 301)

Gore navedeno je u osnovi tačno, iako još uvijek nije potpuno. Neki protestanti takođe shvataju da će
Bog imati delo za svoje svece tokom večnosti, ali su skloni da budu nejasni o tome koje delo i zašto.

Evo šta Jehovini svedoci poučavaju u lekciji 2.3 svojih onlajn biblijskih učenja pod naslovom Zašto je Bog
stvorio ljude ? :

Jehova je stvorio ljude da zauvek uživaju u životu na zemlji i da ga poznaju kao svog Oca pune
ljubavi.  (https://www.jw.org/en/bible-teachings/online-lessons/basic-bible-teachings/unit-2/
why-did-god-create-man-purpose/#78 pristupljeno 16.1./ 19)

...  zašto  zemlja  postoji?  ...  Stvoren  je  da  bude  prekrasan  dom  za  ljude
(https://www.jw.org/en/bible-teachings/online-lessons/basic-bible-teachings/unit-2/why-did-
god- create-man-purpose/#85 pristupljeno 16.01.19.).

1. Bog je stvorio zemlju da bude trajni dom za ljude
2. Bog je stvorio ljude da zauvijek žive pod njegovim ljubaznim vodstvom. On će tu svrhu ostvariti
(https://www.jw.org/en/bible-teachings/online-lessons/basic-bible-teachings/unit-2/why-did-god-
create-man-purpose/#131 )

Iako je istina da je Bog stvorio zemlju da bude dom za ljude, i da će Bog onima koji će se pravilno pokajati
i prihvatiti Isusa dati vječni život, to zaista ne objašnjava ZAŠTO je Bog uopće stvorio ljude.

Beatific Vision

Neki smatraju da će se vječnost provesti prvenstveno gledajući u lice Boga. Ovo je poznato kao 'Beatific
Vision'.

Dok Biblija uči da možemo vidjeti Božje lice zauvijek (Psalam 41:12), neki poučavaju o blaženoj viziji kao
o kršćanskoj nagradi i svrsi stvaranja.

Evo kako to opisuje New World Encyclopedia :
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Vizija  blaženog  je  termin u  katoličkoj  teologiji  koji  opisuje  direktnu percepciju  Boga u kojoj
uživaju oni koji su na nebu, dajući vrhunsku sreću ili blagoslov. Prema ovom gledištu, ljudsko
razumijevanje Boga dok je živ nužno je indirektno (posredovano), dok je Vizija blaženog direktna
(neposredna). ...

Toma Akvinski je objasnio blaženu viziju kao krajnji cilj ljudskog postojanja nakon fizičke smrti.
Akvinska formulacija gledanja Boga na nebu paralelna je s Platonovim opisom gledanja dobra u
svijetu oblika, što nije moguće dok ste još u fizičkom tijelu. ...

Filozofija Platona nagovještava koncept blaženog viđenja u Alegoriji pećine, koja se pojavljuje u
7. republičkoj knjizi (514a-520a), govoreći kroz lik Sokrata:

Moje mišljenje je da se u svijetu znanja ideja dobra (Dobra) pojavljuje na kraju, i da se
vidi samo uz napor; i, kada se vidi, takođe se zaključuje da je univerzalni autor svega
lijepog i  ispravnog,  roditelj  svjetlosti i  gospodar svjetlosti u ovom vidljivom svijetu,  i
neposredni izvor razuma i istine u intelektualcu (517b ,c ) .

Za Platona se čini da Dobro odgovara Bogu u kršćanskoj teologiji. ...

Sveti Kiprijan Kartaginski (treći vek) je pisao o spasenim da vide Boga u Carstvu Nebeskom:

Kako će velika biti tvoja slava i sreća, da ti bude dopušteno da vidiš Boga, da se udostojiš
dijeljenja radosti spasenja i vječne svjetlosti sa Hristom Gospodom i Bogom tvojim... da
se  naslađuješ  radošću  besmrtnosti  u  Carstvu  Nebeskom  sa  pravednima  i  Božiji
prijatelji. ...

U trinaestom veku, filozof-teolog Toma Akvinski, sledeći svog učitelja Alberta Magnusa, opisao je
krajnji  cilj  ljudskog života  kao intelektualnu blaženu viziju  Božje  suštine nakon smrti.  Prema
Akvinskom, vizija blaženog nadmašuje i vjeru i razum. ...

Hindu i budistička misao dugo govore o iskustvu samadhija, u kojem duša nalazi sjedinjenje sa
božanskim dok je još u tijelu.  Mistična tradicija u islamu govori  o doslovnom viđenju Božjim
očima: “Kada ga volim, ja sam njegov sluh kojim on čuje; i njegov vid kojim vidi; njegova ruka
kojom udara; i njegovu nogu kojom hoda” (Hadis En-Nevevija 38).

George Fox i drugi rani kvekeri vjerovali su da je direktno iskustvo Boga dostupno svim ljudima,
bez  posredovanja.  (Beatific  Vision.  New  World  Encyclopedia,  2013.
http://www.newworldencyclopedia.org/entry/Beatific_Vision pristupljeno 16.04.19.)

Napomena: Biblija je jasna da će Bog sići na zemlju (Otkrivenje 21:1-3), stoga Sveto pismo negira pogled

na blaženu viziju na nebu.

Urednik Lutheran Journal of Ethics napisao je:

Ali  krajnji  cilj  Božje  namjere  za  ljudsko  stvorenje  blista  kroz  eshatološko  razumijevanje

posvećenja,  gdje  nam  je  obećana  blaženička  vizija  svetosti  i  punog  zajedništva  s  Bogom  u
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vječnosti. (Santos C. Uvod urednika: Luterani i posvećenje. © septembar/oktobar 2017. Časopis

za luteransku etiku, tom 17, broj 5)

Mnogi protestanti koji vjeruju u beatifiksku viziju naginju stavu da je ova vizija duhovni, a ne fizički prizor
(npr  .  Ortlund G.  Zašto pogrešno razumijemo beatifiksku viziju.  Prva  baptistička crkva  u  Ojaiju,  26.
septembra 2018.).

Oni koji prihvataju verzije Blažene vizije kao krajnji cilj skloni su misliti da će ih viđenje Boga ispuniti
njegovom ili njihovom vlastitom srećom.

Evo suprotnog pogleda na tu viziju od strane nekadašnjeg pisca Crkve Božje:

Ako se vječnost treba provesti blaženo gledajući u Božje lice, ili da nam se svaka želja odmah
ispuni - kao što mnoge religije uče - nakon nekoliko mjeseci (ili nakon nekoliko oktilona godina,
nije bitno), život bi postao dosadan .  A kad jednom život postane dosadan, bio bi bolesno i
đavolski zastrašujući. Jer ne bi preostalo ništa osim beskonačne vječnosti dosade koja dolazi —
sa smrću divan, ali nemoguć način bijega (vidi Luka 20:35-38). Ovo bi zaista bilo krajnje mučenje.

Ali  naš  Vječni  Otac  ima  bolju  ideju.  On  je  osmislio  projekt  u  kojem  vječnost  neće  biti  sve
dosadnija. Ali, koliko god nevjerovatno izgledalo, vječnost će postajati sve uzbudljivija, blistavija i
ugodnija  kako svaki  eon bude slijedio  eon.  (Kuhn RL.  Porodica  Boga -  Treći  dio:  Naseljavati
vječnost. Dobre vijesti, jul 1974.)

Da, Bog je stvorio ono što je učinio da vječnost bude bolja. Obratite pažnju na nešto od preminulog pisca
Crkve Božje:

Bog koji je sastavio ovaj svijet učinio je to s projektom na umu. Taj projekt nije bila beznadežna
Nirvana jedne velike svjetske religije koja obećava da ćete zauvijek postati nesvjestan dio velike
cjeline ničega bez brige - jer nemate individualnu svijest zauvijek. To nije blaženstvo spavanja u
visećoj mreži između dviju hurminih palmi u oazi, koju će zauvijek hraniti sladostrasne djevojke,
u  šta  su  Allahovi  sljedbenici  sigurni.  To  nije  hodanje  zlatnim ulicama sa  zlatnim papučama,
igranje na harfi i vaša jedina briga je kako održati svoj oreol uspravnim, kao što se čini da je
obećanje  većine  protestantskih  grupa.  To  svakako  nije  obećanje  da  ćemo  konačno  moći
pogledati u lice Boga i cijeniti blaženu viziju (šta god to bilo), kao što je obećanje onima koji
slijede katoličku vjeru:  Ono što Bog koji  je  stvorio  sve  predlaže  jeste  da  dovesti te  u  samu
Njegovu porodicu. Biti Bog kao što je Bog Bog! Ne samo da budemo Bog u eufemističkom smislu
da smo svi  braća  i  sestre  s  Bogom kao našim glavnim Ocem,  već  da  u  potpunosti dijelimo
Njegovu božansku prirodu. …

Božji pravi projekt je praktičan. On kaže za svoje porodično Kraljevstvo da nikada neće biti kraja
njegovom širenju.  Njegov  projekt  je  da  nastavi  sa  dodavanjem sinova  i  kćeri  koji  izgledaju,
osjećaju  se,  ponašaju  se  kao  On  i  koji  su  sastavljeni  od  istog  samoregenerirajućeg  vječnog
duhovnog života kao što je i On, zauvijek! Zato je cilj koji je Bog pred sebe postavio nada koju ni
On nikada neće ispuniti. Beskrajno, večno, zauvek stvarajući porodicu koja se stalno širi da uživa
i vlada velikom kreacijom koju je On već stvorio - i da ti i ja učestvujemo u budućim kreacijama
bez kraja. Zauzet, praktičan, zanimljiv, izazovan, kontinuiran projekt koji daje vječni razlog za
život.
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U tom projektu nema dosade. Nikada vrijeme kada će vaše interesovanje nestati. Bez mitskog,
religioznog foldera o nekoj duhovnoj nikad-nikad zemlji u kojoj ništa ne radite zauvijek — već
vječni posao stvaranja, upravljanja! rješavanje problema uz vidljivu korist. ... On ima moć da vas
vaskrsne ... (Hill DJ. Ono što svijetu sada treba je... NADA. Obična istina, februar 1979.)

Obratite pažnju na nešto od pokojnog vođe Crkve Božje:

“Ako čovjek umre, hoće li ponovo oživjeti?” (Jov 14:14). Ovo bi trebalo da bude vrijeme NADE,
jer čak i ako OVAJ SVIJET umre — i to će — uslijedit  će USKRSNUĆE novog i boljeg svijeta  —
svijeta u MIRU — svijeta zadovoljstva, sreće, obilja, RADOSTI! Bože pomozi nam da shvatimo! Ne
samo  kontinuirano  postojanje  –  već  pun,  srećan,  zanimljiv,  OBILAN  život!  Da  —  i  to  za
SVJEČNOST! (Armstrong HW. Koja je svrha uskrsnuća? Dobre vijesti, mart 1982.)

Budući da mnogi ne razumiju u potpunosti Sveto pismo, oni su promovirali stavove, poput načina na koji
podučavaju blaženu viziju, koji nisu u potpunosti u skladu s Božjim projektom.

Gledanje u Boga samo po sebi ne čini vječnost boljom. Iako će On koji nas zauvijek blagosilja to učiniti
(usp. Psalam 72:17-19).

Sve stvari stvorene za Isusa

Novi zavjet uči ovo vezano za Isusa i stvaranje:

15 On je slika nevidljivog Boga, prvorođenac nad svim stvorenjima. 16 Jer po Njemu je stvoreno sve
što je na nebu i što je na zemlji, vidljivo i nevidljivo, bilo prijestolja ili gospodstva ili poglavarstva
ili vlasti. Sve je stvoreno kroz Njega i za Njega. Kološanima 1:15-16)

2  … Njegov Sin, koga je postavio za naslednika svega, kroz koga je i stvorio svetove; 3  koji je sjaj
Njegove slave i izričiti lik Njegove ličnosti, i koji sve podupire riječju svoje sile, (Hebrejima 1:2-3)

Da li smo jednostavno stvoreni da gledamo u Isusa za večnost?

br.

Obratite pažnju zašto je Isus rekao da je došao:

10 … Došao sam da imaju život i da ga imaju u izobilju. (Jovan 10:10)

Imajući „život“ i „u izobilju“, Isus uči da je došao da bismo imali bolju vječnost i da bismo mogli pomoći
da vječnost bude bolja.

Bog nije stvorio ljude za svrhu da ljudi bulje u Njega cijelu vječnost.
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4. Zašto Bog dopušta patnju?

Ako je Isus došao da bismo imali život „obilnije“ (Jovan 10:10), da li Bog dopušta patnju?

Da.

Postoji li svrha za to?

Da.

31  Jer Gospod neće zauvijek odbaciti.  32  Iako uzrokuje tugu, On će ipak pokazati samilost prema
mnoštvu Svojih milosrđa. 33 Jer On ne boli svojevoljno, niti žalosti sinove ljudske. (Tužaljke 3:31-
33)

Primijetite da nas Bog ne vrijeđa i ne žalosti svojevoljno. On želi da činimo dobro (usp. 3. Jovanova 2).

Pristojnim ljudima se dešavaju naizgled loše stvari.

Isus nikada nije zgriješio (Jevrejima 4:15), već je patio za nas (1. Petrova 2:21). I „premda je bio Sin, ipak
se naučio poslušnosti u onome što je pretrpio“ (Jevrejima 5:8).

Zašto Bog dozvoljava ljudima da pate?

Postoji nekoliko razloga. Jedan je kao kazna za/rezultat naših grijeha da nas ohrabri da ne griješimo i da
se vratimo Bogu (Tužaljke 3:39-40; Levitski zakonik 26:18). I, treba da shvatimo da Biblija uči da nas Bog
kažnjava manje nego što naša bezakonja zaslužuju (usp. Ezra 9:13; Job 11:6). Sada, čak i ljudi koji vjeruju
barem u te dijelove Biblije, shvaćaju to.

Ali postoji još jedan, komplikovaniji razlog.

Apostol Pavle nam kaže da je “stvaranje bila podvrgnuto uzaludnosti, ne svojevoljno, nego zbog Onoga
koji ga je podložio u nadi” (Rimljanima 8:20). Takođe je napisao:

16  Stoga ne gubimo duh. Iako naš vanjski čovjek propada, ipak se unutrašnji čovjek obnavlja iz
dana u dan. 17  Jer naša laka nevolja, koja je samo za trenutak, radi za nas daleko veću i vječnu
težinu slave, 18 dok mi ne gledamo na stvari koje se vide, nego na stvari koje se ne vide. Jer stvari
koje se vide su privremene, ali stvari koje se ne vide su vječne. (2. Korinćanima 4:16-18)

Ljudi su u procesu oplemenjivanja – što uključuje tugu i patnju – ali ima nade. Oni koji nisu pozvani u ovo
doba pročišćeni su na jedan način (Izaija 48:10; Jeremija 9:7), dok se oni koji su pozvani treba pročistiti i
pročistiti više kao srebro i/ili zlato (Zaharija 13:9; Psalam 66:10; Danilo; Danilo). 11:35, 12:10; 1. Petrova
1:7; up. Otkrivenje 3:18). Stoga postoje „vatrene“ kušnje u ovom dobu (1. Petrova 1:7; 4:12).

Postoji nada šta će biti bolje:

9  Ali, ljubljeni, mi smo sigurni u bolje stvari u vezi s vama, da, stvari koje prate spasenje, iako
govorimo na ovaj način.  10  Jer Bog nije nepravedan da zaboravi vaš rad i trud ljubavi koji  ste
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pokazali prema Njegovom imenu, time što ste služili svetima i služite. 11 I želimo da svaki od vas
pokaže  istu  marljivost  do  pune  sigurnosti  nade  do  kraja,  12  da  ne  postanete  tromi,  nego
oponašate one koji vjerom i strpljenjem baštine obećanja. (Hebrejima 6:9-12)

Stoga trebamo biti strpljivi i uvjereni da će Božji putevi dovesti do “boljih stvari”.

Strpljivo podnositi patnju je znak ljubavi:

4  Ljubav je  dugotrpljiva,  ljubazna je,  ljubav ne zavidi,  ljubav  se  ne hvali,  ne nadima se,  5  ne
postupa nedolično, ne traži  svoje,  ne izaziva se,  ne pripisuje zlo,  6  [ne raduje se nepravdi,  a
raduje  se  istini;  sve  podnosi,  7  sve  vjeruje,  svemu  se  nada,  sve  podnosi.  8  Ljubav  nikad  ne
prestaje; (1. Korinćanima 13:4-8, doslovna standardna verzija)

Grčka riječ prevedena kao ljubav je transliterirana kao 'agape'—a ova vrsta ljubavi se raduje istini i sve će
podnijeti. Misterija prave ljubavi je da patnja može biti uključena u razvoj ljubavi. Prava ljubav neće
propasti.

Ponekad ljudi pate zbog toga što čine dobro:

17  Jer bolje je  , ako je volja Božja, patiti zbog činjenja dobra nego zbog činjenja zla. (1. Petrova
3:17)

Imajte na umu da gore navedeno NE KAŽE da je Božja volja da sami sebi nanesemo patnju kako bismo
bili jadni. Božji putevi su viši od naših ( Izaija 55:8-9 ), a aspekti ljubavi su misterija u Božjem projektu
(usp. Efežanima 5:25-32).

Sada, Biblija je jasna da postoje koristi koje će proizaći iz patnje koja nas pogađa:

3  Tuga je bolja od smijeha, Jer tužnim licem srce postaje bolje. 4  Srce mudrih je u kući žalosti, a
srce budala je u kući veselja. (Propovjednik 7:3-4)

16  Sam Duh svjedoči zajedno s našim vlastitim duhom, svjedočeći da smo djeca Božja.  17  A ako
smo deca, mi smo i naslednici – zaista, naslednici Božji i sunaslednici sa Hristom – ako zaista
patimo zajedno s Njim, da se i mi zajedno s Njim proslavimo. (Rimljanima 8:16-17, AFV)

18  Jer smatram da patnje sadašnjeg vremena nisu dostojne  da se porede  sa slavom koja će se
otkriti u nama. (Rimljanima 8:18)

12 Ljubljeni, nemojte misliti da je čudno u vezi sa vatrenom kušnjom koja će vas iskušati, kao da
vam  se  dogodi  neka  čudna  stvar;  13  ali  radujte  se  u  meri  u  kojoj  učestvujete  u  Hristovim
patnjama, da kada se otkrije Njegova slava, i vi se možete radovati velikom radošću. (1. Petrova
4:12-13)

11  Sine moj, ne preziri  kažnjavanje Gospodnje, niti mrzi njegovo popravljanje;  12 Jer koga ljubi
Gospod On ispravlja, kao otac sina u kome se raduje. (Izreke 3:11-12)
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5  I  zaboravio  si  opomenu  koja  ti  se  govori  o  sinovima:  “Sine  moj,  ne  preziri  kažnjavanje
Gospodnje, niti se obeshrabruje kada te On ukori;  6 Jer koga Gospod voli, On kažnjava i bičuje
svakog sina kojega primi.”

7 Ako trpite kazne, Bog postupa s vama kao sa sinovima; jer koji sin koga otac ne kažnjava? 8 Ali
ako ste bez kazne, u kojoj su svi postali dionici, onda ste nezakoniti, a niste sinovi. 9 Štaviše, imali
smo ljudske očeve  koji  su  nas  ispravljali  i  mi  smo im odali  poštovanje.  Zar  nećemo mnogo
spremnije biti podložni Ocu duhova i živjeti? 10 Jer oni su nas zaista nekoliko dana kažnjavali kako
im se  činilo  najboljim,  ali  On radi  naše koristi,  da  budemo dionici  Njegove  svetosti.  11  Sada
nijedno  kažnjavanje  nije  za  sada  radosno,  već  bolno;  ipak,  kasnije  daje  miroljubivi  plod
pravednosti onima koji su njime obučeni. (Hebrejima 12:5-11)

Patnja  je  dozvoljena  da  bi  ljudi  bili  ispravljeni,  obučeni,  izgradili  karakter  i  bili  bolji  od  nje  (vidi  i
Rimljanima 5:3-4,  8:17; 2.  Solunjanima 1:3-5;  Jakovljeva 1:2-4;  2.  Petrova 1:5-8;  Otkrivenje 21:7-8 ).
Kušnje i problemi pomažu u izgradnji vjere, uče poniznosti, uče nas lekcijama i mogu nam pomoći da se
približimo Bogu.

Iako to sada može izgledati neodoljivo, Bog to razumije i čini tako da Njegov narod to može podnijeti (1.
Korinćanima 10:13).  Isus je u suštini učio da se to uzima dan po dan (Matej 6:34). A ono što je On
projektirao u budućnosti je toliko iznad onoga što će biti fizičke patnje u ovom životu ( Rimljanima 8:18 ).

Isus i Božji narod su patili:

1 Zato, budući da smo i mi opkoljeni tolikim oblakom svjedoka, ostavljajući za sobom svu težinu
grijeha koji nas okružuje, trčimo sa strpljenjem trkom koji je pred nama, 2 s očima uprtim u Isusa,
začetnik  i  dovršitelj  naše  vjere,  koji  je  prinesena  radost,  podnio  krst  {gr.  stauros  –  kolac},
prezirući sramotu i sjedio je s desne strane prijestolja Božijeg.  3  Jer, razmislite o onome koji je
izdržao  takvu protivrečnost  grešnika  protiv sebe da se  ne umorite  u duši  i  ne  onesvijestite.
(Hebrejima 12:1-3, Jubilarna Biblija)

Patnja će prestati:

12  ...  Premda sam te mučio, neću te više mučiti;  13 Za sada ću otkinuti njegov jaram s tebe, I
raskinuti tvoje veze. (Naum 1:12-13)

Iako  je  ovo  dato  kao  proročanstvo  vezano  za  Ninivu,  drugi  spisi  potvrđuju  da  će  patnja  prestati
(Otkrivenje 21:4) i da će sotonin jaram biti slomljen ( Izaija 14:12-17; Otkrivenje 20:1-3).

Treba istaći da patnja nije uvijek rezultat naših postupaka. Mi, poput Isusa, možemo nepravedno patiti:

19 Jer ovo je pohvalno, ako se zbog savjesti prema Bogu podnosi tugu, stradajući nepravedno. 20

Kakva je zasluga ako, kad te tuku zbog svojih grešaka, to strpljivo prihvataš? Ali kada činite dobro i
patite, ako to podnosite strpljivo, to je pohvalno pred Bogom.

21  Jer na to ste pozvani, jer je i Krist stradao za nas, ostavljajući nam primjer, da idete njegovim
stopama:
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22 “Koji grijeha nije počinio, niti se prijevara našla u ustima njegovim”;

23  koji,  kada je bio vređan,  nije  vređao zauzvrat;  kada je patio,  nije  prijetio,  nego se  predao
Onome koji sudi pravedno; (1. Petrova 2:19-23)

Isus nam je dao primjer o patnji (1. Petrova 2:21-24). Kao i proroci (Jakovljeva 5:10-11).

Treba da oponašamo Isusa (1. Petrova 2:21-24), kao i proroka Pavla (1. Korinćanima 13:2) kao što je on
oponašao Isusa (1. Korinćanima 11:1).

Djeca

Šta je sa djecom koja pate?

Biblija govori o djeci koja pate. Najmanje jedan čovjek se rodio slijep kako bi se „djela Božja na njemu
otkrila“ (Jovan 9:3). Ali drugi razlog je taj što će i oni izgraditi karakter.

Bog ima projekt za nas, čak i prije nego što se rodimo:

16 Tvoje su oči vidjele moju supstancu, još neoformljenu. I u Tvojoj knjizi su svi bili zapisani, Dani
koji su mi stvoreni, Kad ih još nije bilo. (Psalam 139:16)

Šta je sa djecom koja umru, budu pobačena ili ubijena u ranoj dobi?

Iako su to ljudske tragedije, Bog ima projekt za njih – On ih nije zaboravio (usp. Izaija 49:15). Oni će, kao i
drugi nepozvani i neodabrani u ovom dobu, biti dio drugog uskrsnuća (Otkrivenje 20:5, 11). I, Biblija kaže
da će oni ponovo živjeti—ali to vrijeme 100 godina prema Izaiji 65:20.

Kretanje ka savršenstvu

U Starom zavjetu, Mojsije je napisao da je Božje “djelo savršeno” (Ponovljeni zakon 32:4). U Novom
zavjetu, apostol Jakov je napisao:

2  Braćo moja, smatrajte svu radost kada padnete u razne kušnje,  3  znajući da kušnja vaše vjere
proizvodi strpljenje. 4 Ali neka strpljenje ima svoje savršeno djelo, da budete savršeni i potpuni, i
ništa vam ne nedostaje.  5  Ako kome od vas nedostaje mudrosti, neka traži od Boga, koji svima
daje obilno i bez prijekora, i dat će mu se. (Jakovljeva 1:2-5)

Izgleda da je patnja dio kretanja ka savršenstvu. Ovo NE ZNAČI da se namjerno mučimo kao neki, već da
strpljivo podnosimo iskušenja i patnje na koje nailazimo.

I da, to je lakše napisati nego doživjeti – i Bog to zna (usp. Jevrejima 12:11):

8 Gospod će usavršiti ono što se mene tiče; (Psalam 138:8)

Bog radi na tome da VAS usavrši!
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Uzmite u obzir da Biblija uči da se Isus naučio poslušnosti iz patnje:

8 Iako je bio Sin, ipak se naučio poslušnosti u stvarima koje je pretrpio. 9 I nakon što je usavršen,
postao je autor vječnog spasenja za sve koji mu se pokoravaju, (Jevrejima 5:8-9)

To bi trebalo da nauče i njegovi sljedbenici.

Isus je učio:

48 Zato ćete biti savršeni, kao što je savršen Otac vaš na nebesima. (Matej 5:48)

Znači li to da su kršćani sada savršeni?

br.

Apostol Ivan je jasno poučavao da pravi kršćani i dalje griješe i da im je potreban oprost (1. Jovanova 1:8-
10).

Dakle, da li to znači da bi kršćani trebali samo zaključiti, budući da je to nemoguće, da je u redu ne
pokušavati?

br.

Hrišćani  treba  da  uz  Božju  pomoć  (Rimljanima  12:21;  Filipljanima  4:13;  1.  Jovanova  4:4)  savladaju
testove i iskušenja u ovom životu, što nam pomaže da se približimo savršenstvu (Jakovljeva 1:2-4).

Apostol Pavle, dok je patio od nevolje, ispričao je nešto što mu je Isus rekao:

9  I rekao mi je: "Dosta ti je moja milost, jer je moja snaga savršena u slabosti." (2. Korinćanima
12:9)

Sada se usavršavamo kroz ono kroz šta prolazimo.

Kada kršćani uskrsnu kao Božja djeca, bit će potpuno usavršeni (usp. Efežanima 4:13; Jevrejima 11:40).
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5. Zašto te je Bog stvorio?

Koja je tvoja svrha?

TI nisi isti kao bilo ko drugi. Biblija uči da “svi udovi nemaju istu funkciju... pojedinačno... Bog je postavio
udove, svakog od njih, u tijelo kako je htio” (Rimljanima 12:4-5, 1. Korinćanima 12:18) .

Dakle, ti si drugačiji. Vaša sudbina je jedinstvena i važna. Tvoj život ima smisao.

Šta je biblijski smisao vašeg života?

Ko si ti?

VI ste onaj koji može dati ljubav na jedinstven način.

I to je nešto što ćete moći da radite večno.

Sredinom prošlog veka Crkva Božija (Sedmi dan) objavila je:

Kršćanin  ne  živi  samo  za  danas;  on  predviđa  bolje  sutra.  (Šta  Crkva  Božja  vjeruje.  Biblijski
zagovornik i glasnik dolazećeg Kraljevstva. 3. oktobar 1949., str. 7)

Ali  kršćanin  ne  očekuje  samo  bolje  sutra.  Pravi  kršćanin  gradi  karakter  sada  kroz  testove,  prilike  i
iskušenja u životu (usp. Rimljanima 5:1-4) koji će pomoći kršćaninu da lično doprinese „boljem sutra“.

Na kraju krajeva, Bog ima posebne projektove za VAS lično.

Bog vas je stvorio da dajete ljubav na svoj individualni način (usp. 1. Korinćanima 12:20-13:10).

Ali kako?

U suštini, do sada živi po vjeri i poslušnosti Bogu u ovom životu.

Pošto su poslušni, donoseći biblijske izbore, imaju vjeru, prakticiraju ljubav i istraju do kraja, kršćani ne
samo da će izgraditi karakter, već će učiniti vječnost boljom za sebe i druge.

Što se tiče vjere, budući da je postojanje Boga činjenica (usp. Rimljanima 1:20; vidi i besplatnu knjigu,
dostupnu na ccog.org, Da li je Božje postojanje logično?), nije potrebna vjera da bi se vjerovalo da postoji
Bože.  Čak i  demoni vjeruju  i  drhte (Jakovljeva 2:19).  Međutim, potrebna je vjera da biste vjerovali,
vjerovali i bili poslušni Bogu. To je dio “misterije vjere” (usp. 1. Timoteju 3:9; više o vjeri može se naći u
besplatnoj knjižici, dostupnoj na internetu na ccog.org, Vjera za one koje je Bog pozvao i izabrao ).

Bog daje svog Svetog Duha onima koji mu se „ pokoravaju“ (Dela 5:32). To je, Božji Duh, ono što čovjeka
čini pravim kršćaninom (Rimljanima 8:9-11).
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I  sami kršćani će kasnije biti promijenjeni i  usavršeni pri prvom uskrsnuću (1. Korinćanima 15:50-54;
Otkrivenje 20:5-6) kako bi pomogli davati ljubav i zapravo učiniti vječnost boljom. Ovo vaskrsenje se
poklapa sa sedmom i posljednjom trubom (1. Korinćanima 15:52), što je vrijeme kada će se završiti dio
misterije Božje (Otkrivenje 10:7).

Apostol Pavle je samu promjenu nazvao „misterijom“ (1. Korinćanima 15:51).

Oni koji trenutno nisu kršćani imat će ovu priliku za promjenu nakon što kasnije uskrsnu (pogledajte i
besplatnu knjigu, online na ccog.org, Univerzalna PONUDA spasenja, Apokatastasis: Može li Bog spasiti
izgubljene u dobu koje dolazi? Stotine svetih spisa otkrivaju Božji projekt spasenja ).

Uradi dobro

Bog je dobar (Marko 10:18; Psalam 143:10) i čini ono što je ispravno (up. Postanak 18:25).

Bog takođe želi da činimo dobro kako mu se to sviđa (Psalam 34:14; Jevrejima 13:16).

19  Velik si u savjetu i moćan u djelu, jer su tvoje oči otvorene za sve puteve sinova ljudskih, da
svakome daš prema njegovim putevima i prema plodu njegovih djela. (Jeremija 32:19)

9  I nemojmo se umoriti čineći dobro, jer ćemo u svoje vrijeme žeti ako ne klonemo duhom.  10

Stoga, kad imamo prilike, činimo dobro svima , a posebno onima koji su od vjere. (Galatima 6:9-
10)

5  … Bog,  6  koji  će  “svakome vratiti po djelima njegovim”:  7  vječni  život  onima koji  strpljivim
ustrajnošću u činjenju dobra traže slavu, čast i besmrtnost; (Rimljanima 2:5-7)

Bog želi dobro za vas i ako ga zaista volite i “slušate ga” (Djela 5,32; Jevrejima 5,9), tako će sve ispasti
(Rimljanima 8,28).

Obratite pažnju na sljedeće:

24  Ništa nije bolje za čovjeka nego da jede i pije, i  da njegova duša uživa u svom radu. I ovo je,
video sam, bilo iz ruke Božije. (Propovjednik 2:24)

12  Znam da ništa nije bolje za njih nego da se raduju i da čine dobro u svom životu, 13  i da svaki
čovjek treba da jede i pije i uživa u dobru svog rada - to je dar Božji. 14 Znam da sve što Bog učini,
to će biti zauvek. (Propovjednik 3:12-14)

Gore navedeno je tačno, u suštini zato što biti produktivan na poslu ima za cilj da stvari poboljša. I ljudi
bi trebali uživati u tome što su produktivni.

Štaviše, Božji projekt uzima u obzir ono što vam se dogodilo. Obratite pažnju na starozavjetna učenja
vezana za to:

11  Savjet Gospodnji stoji zauvijek, projektovi srca njegova za sve naraštaje. 12  Blagosloven narod

čiji je Bog Gospod , NAROD KOJI je izabrao u svoje nasledstvo. 13 Gospod GLEDA s neba; On vidi sve
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sinove ljudske. 14  Sa mjesta svog prebivališta On gleda na sve stanovnike zemlje; 15  On oblikuje

njihova srca pojedinačno; On uzima u obzir sve njihove radove . (Psalam 33:11-15)

1 Jer sam sve ovo razmatrao u svom srcu, da bih mogao sve to objaviti: da su pravednici i mudri i
njihova djela u ruci Božjoj. (Propovjednik 9:1a)

9 Čovjekovo srce projektira svoj put, a GOSPOD upravlja njegovim koracima. (Izreke 16:9)

24 Čovjekovi koraci su od GOSPODA ; Kako onda čovjek može razumjeti svoj put? (Izreke 20:24)

73 Tvoje su me ruke stvorile i oblikovale me; (Psalam 119:73)

17  ... “Bog će suditi pravednima i zlim, jer tamo postoji vrijeme za svaku svrhu i za svaki posao.”
(Propovjednik 3:17)

Obratite pažnju sada na odlomke u Novom zavetu:

11 Ali jedan te isti Duh djeluje u svim ovim stvarima, dijeli se na svaku posebno kako sam Bog želi.
… 27 Sada ste tijelo Kristovo, i svi ste pojedinačni udovi. (1. Korinćanima 12:11, 27, AFV)

7 Ne dajte se zavesti, Bog se ne ruga; jer što čovjek posije, to će i požnjeti. 8 Jer ko sije u tijelo, od
tijela će požnjeti raspadljivost, a tko sije u duh, od Duha će požnjeti život vječni. (Galatima 6:7-8)

10  Jer Bog nije  nepravedan da zaboravi vaš rad i trud ljubavi koji ste pokazali prema Njegovom
imenu... (Jevrejima 6:10)

Bog ima projekt za SVE! To uključuje VAS INDIVIDUALNO bez obzira da li ste pozvani u ovom dobu ili ne. I
On uzima u obzir SVA VAŠA DJELA.

Sve što ste prošli, sve što ste pretrpjeli, sve što ste postigli, itd. VAS priprema da učinite vječnost boljom
(osim ako na kraju ne odbijete podržati Božje Kraljevstvo). Sve kroz šta ste prošli pripremalo vas je za
poziv i posao koji Bog ima za vas! VI ćete moći dati na jedinstven način i pomoći da vječnost bude bolja!

Biblija spominje da baš kao što tijelo ima dijelove poput ruku i očiju i dijelove za miris, sluh i druge stvari
(1. Korinćanima 12:12-26), svi mi imamo svoj jedinstveni dio u vječnom projektu koji Bog ima. Da, vaša
uloga bi mogla biti sasvim drugačija od drugih milijardi ljudi – nemojte misliti da Bog nema pravi projekt
za VAS.

Štaviše, vi ste odgovorni za ono što radite (Rimljanima 14:12). Bog će suditi na osnovu onoga što radite
(Propovjednik 12:14; Otkrivenje 20:12) kao i onoga što ne učinite (Matej 25:24-30). Što više radite ono
što treba da radite, to ćete više učiniti vječnost boljom za sebe i druge. Što više ne radite ono što ne
biste trebali, učinit ćete vječnost boljom sebi i drugima. Bog je pravedan sudija (2. Timoteju 4:8).

Biblija uči da ćemo biti nagrađeni prema našim djelima (Matej 16:27 ; Rimljanima 2:6; Proverbs 24:12; 
Jeremiah 17:10; Otkrivenje 22:12)! I zbog toga ćemo moći pomoći većem broju ljudi (usp. Luka 19,15-
19). Biblija kaže da nas nakon smrti prate naša djela (usp. Otkrivenje 14:13) – što u osnovi znači da će 
ono što smo naučili i razvili dok smo bili fizički oblikovati kako ćemo moći davati i raditi kroz vječnost.
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Sve što je Bog učinio, imao je razlog za to (Jezekilj 14:23). Uključujući i dužinu našeg života, što je obično
misterija za nas (usp. Propovjednik 9:12).

“Imajte vjeru u Boga” (Marko 11:22) jer On ima fantastične razloge za sve što čini – čak i kada nam se to
ne čini uvijek tako (usp. Jevrejima 12:11; Rimljanima 8:28).

Mnogi su pogrešno sudili o Bogu na osnovu sopstvenih zaključaka, ali Biblija takođe uči:

5  Zato ništa ne sudite prije vremena , dok ne dođe Gospod, koji će i iznijeti na vidjelo skrivene
stvari u tami i otkriti namjere srca. Tada će svačija pohvala doći od Boga. (1. Korinćanima 4:5)

Neke stvari su skrivene. Takođe ne znamo sve ni o jednom čoveku.

Nisu svi ljudi isti. Bog ima individualni projekt za svakog od nas (1. Korinćanima 12:4-12).

Bog radi sa svima kako bi svako od nas mogao imati svoj dio u vječnosti! Kao što sveto pismo uči:

17 Djelo pravednosti bit će mir, a učinak pravednosti, tišina i sigurnost zauvijek. (Isaija 32:17)

11  Ti ćeš mi pokazati put života; U Tvojoj prisutnosti je punoća radosti; Na Vašoj desnoj ruci su
zadovoljstva zauvek. (Psalam 16:11)

Mir i zadovoljstvo zauvek. Bolja vjecnost!

Šta bi trebalo da uradite?

11 Dođite, djeco, slušajte me; Ja ću vas naučiti strahu Gospodnjem. 12 Ko je čovjek koji želi život, i
voli mnogo dana, da vidi dobro? 13 Čuvaj jezik svoj od zla i usne svoje da ne govore prijevaru. 14

Odstupi od zla i čini dobro; Tražite mir i slijedite ga. (Psalam 34:11-14)

3 Uzdaj se u Gospoda i čini dobro; Nastanite se u zemlji i hranite se Njegovom vjernošću. 4 Uživaj
se i ti u Gospodu, i On će ti ispuniti želje tvoga srca. (Psalam 37:3-4)

URADI DOBRO! VERUJTE BOGU.

Šta sve ovo znači?

To znači da je Bog stvorio ono što je učinio da bi njegova kreacija mogla činiti dobro.

Ili preciznije, Bog je stvorio sve što je učinio da bi vječnost bila bolja!

Zar to nije sjajno?

3 ... Velika su i čudesna djela Tvoja, Gospode Bože Svemogući! (Otkrivenje 15:3)

19 O, kako je velika dobrota Tvoja, koju si sahranio za one koji Te se boje, koju si pripremio za one
koji se uzdaju u Tebe u prisustvu sinova ljudskih! (Psalam 31:19)
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Božja dobrota je velika zbog onoga što je pripremio za nas da dođemo.

U Jevrejima 11:4-12, počevši od Abela, učimo o raznim onima koje je Bog nazvao u Starom zavjetu. I
kada se pozivate na njih, obratite pažnju na to šta uče stihovi koji slijede:

13 Svi su ovi umrli u vjeri, ne primivši obećanja, ali su ih vidjeli izdaleka uvjerili u njih, zagrlili ih i
priznali da su stranci i hodočasnici na zemlji. 14 Jer oni koji govore takve stvari jasno izjavljuju da
traže domovinu. 15 I zaista da su se setili one zemlje iz koje su izašli, imali bi priliku da se vrate. 16

Ali sada žele bolju, to jest, nebesku zemlju. Zato se Bog ne stidi da se naziva njihovim Bogom,
jer je pripremio grad za njih . (Hebrejima 11:13-16)

Dakle, barem od Abelovog vremena, ljudi su vjerovali da je Bog imao projekt za nešto bolje i da je Bog
Bog onih koji su to zaista razumjeli. “Grad” je Novi Jerusalim koji će sići na zemlju s neba (Otkrivenje
21:2).

Projekt je da stvari krenu na bolje.

Razmotrite sljedeće iz Novog zavjeta:

17 Prema tome, onome koji zna činiti dobro, a ne čini ga , to je grijeh. (Jakovljeva 4:17)

Ne znači li to da kršćani moraju činiti dobro?

Činiti dobro znači poboljšati stvari.

Rani crkveni pisci o činjenju dobra i oboženju

Rani crkveni pisci imali su nešto razumijevanja i davali su naznake o svrsi misterije Božjeg projekta.

U drugom veku (n.e.) Polikarp iz Smirne, koga je zaredio jedan ili više prvobitnih apostola, napisao je:

Budimo revni u potrazi za dobrim (Polikarpovo pismo Filipljanima, 6. poglavlje)

On {Isus} uči ... za plod vječne nagrade. (Polikarp, Fragmenti Viktora od Kapue, dio 4)

Slično, Melito sa Sarda, koji je bio kasniji Polikarpov nasljednik, napisao je:

On ti je dao um obdaren slobodom; On je pred tebe postavio veliki broj predmeta, da bi ti sa
svoje strane mogao razlikovati prirodu svake stvari i izabrati za sebe ono što je dobro; (Melito.
Rasprava koja je bila u prisustvu Antonina Cezara. U Ante-Nicene Fathers, Roberts i Donaldson,
tom 8, 1885. Hendrickson Publishers, Peabody (MA), štampanje 1999., str. 755)

Učenje dobrog izgrađuje karakter. Kada odlučimo da radimo ono što je dobro, pomažemo da stvari budu
bolje.
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Melito je shvatio da je Bog dao ljudima slobodu izbora i da mi biramo ono što je dobro. Uprkos tome što
su Adam i Eva odlučili da prestupe, što je u suštini dovelo do ropstva (usp. Rimljanima 6:16-17), Melito je
objasnio:

Ali čovek, koji je po prirodi sposoban da primi dobro i zlo kao što je zemlja na zemlji, sposoban je
da primi seme sa obe strane, dočekao je neprijateljskog i pohlepnog savetnika, i dodirnuvši to
drvo prekršio je zapovest i neposlušan Bogu. (Melito. Homilija o Pashi od Melita, red 48)

Melito je također shvatio da je Isus bio dio projekta da nas izbavi iz ropstva grijeha:

Tajna Pashe je nova i stara, vječna i vremenita, raspadljiva i netruležna, smrtna i besmrtna… Pa,
istina je da je tajna Gospodnja i stara i nova… Jer glasom proroštva je bilo oglašena je tajna
Gospodnja. …To je onaj koji nas je izbavio iz ropstva u slobodu, iz tame u svjetlost, iz smrti u
život,  od  tiranije  u  vječno  kraljevstvo,  i  koji  nas  je  učinio  novim  sveštenstvom  i  posebnim
narodom zauvek. (Melito. Homilija o Pashi od Melita, redovi 2 ,58,61,68 )

Da, kraljevstvo je zauvek, za večnost. I upravo je kroz misteriju proročanstava – proročanstava koja nisu
bila shvaćena tako dobro kao što bi trebala biti shvaćena od strane vjerskih vođa Isusovog vremena –
Isus je  proglašen prije  nego što je  došao (za  stotine tih proročanstava,  pogledajte besplatnu knjigu,
online na adresi www.ccog.org pod nazivom:  Dokaz da je Isus Mesija  ). Još jedna misterija vezana za
Pashu je da je Isus lomio kruh i dao svakom od učenika po jedan jedinstveni komad (usp. Luka 24,30),
koji, za one koji danas pravilno drže kršćansku Pashu (koja se ponekad naziva i Euharistijom), pomaže
pokazati da Bog ima nešto jedinstveno za svakog od nas i da smo svi posebni ljudi.

Irenej Lionski je tvrdio da ga je podučavao Polikarp iz Smirne. Irenej je napisao da kršćani imaju „nadu u
vaskrsenje u vječnost“ (Irinej. Protiv jeresi, knjiga IV, poglavlje 18, paragraf 5). I da, vaskrsli kršćani će
živjeti cijelu vječnost.

Psalmi uče:

20  Ti, koji si mi ukazao velike i teške nevolje, opet ćeš me oživjeti, i ponovo me izvući iz dubina
zemlje. 21 Ti ćeš povećati moju veličinu, i utješit ćeš me sa svih strana. (Psalam 71:20-21)

Nakon vaskrsenja (koji se naziva i ponovno oživljavanje) Bog će povećati veličinu svojih slugu.

Koliko toliko?

Isus je citirao dio „vi ste bogovi“ (Jovan 10:34) iz Psalma 82:6, što je učenje vezano za konačno oboženje
onih koji će biti voljni živjeti na Božji način.

Irinej je takođe učio da:

...  nema nikog drugog koga Pismo naziva Bogom osim Oca svih i  Sina  i  onih koji  posjeduju
usinovljenje (Irinej. Adversus haereses , knjiga IV, predgovor, stih 4)

“Rekoh: svi ste vi sinovi Svevišnjeg i bogovi; ali ćete umreti kao ljudi.” On nesumnjivo govori ove
riječi onima koji nisu primili dar usinovljenja, ali koji preziru utjelovljenje čistog naraštaja Riječi
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Božje, prevare ljudsku prirodu unapređenja u Boga i pokazuju se nezahvalni Riječi Božjoj, koja
postao tijelo za njih. Jer radi toga je Riječ Božja postala čovjekom, i Onaj koji je bio Sin Božji
postao je  Sin čovječji,  da bi  čovjek,  nakon što je  uzet u Riječ  i  primivši  usinovljenje,  mogao
postati sin Božji . Jer ni na koji drugi način ne bismo mogli dostići neraspadljivost i besmrtnost,
osim da nismo bili sjedinjeni sa netruležnošću i besmrtnošću. Irinej. Adversus haereses , knjiga
III, poglavlje 19, stih 1).

Apostol Jovan je napisao:

2 Ljubljeni, sada smo djeca Božja, a ono što ćemo biti još se nije pokazalo; znamo da ćemo, ako se
to ispolji, biti kao on, jer ćemo ga videti kakav jeste. (1. Jovanova 3:2, Darby prevod Biblije)

Budući da se Isus još nije vratio, kršćani se još nisu promijenili da budu poput Njega—ali to što su se
promijenili dio je projekta (usp. 1. Korinćanima 15:50-53). Još uvijek postoji neka misterija što se tiče
toga kako ćemo izgledati (1. Korinćanima 13:12), ali Božji projekt uključuje oboženje (Rimljanima 8:29;
Djela apostolska 17:29; Matej 5:48; Efežanima 3:14-19; Malahija 2 :15).

Početkom drugog veka, Ignacije Antiohijski je napisao:

Jer nije moja želja da se ponašam prema vama kao čovjeku ugodan, nego kao ugodan Bogu, kao
što i vi njemu ugađate. Jer ni ja nikada neću imati takvu [još jednu] priliku da dosegnem Boga... s
pravom na čast boljeg djela...  Dobro je otići od svijeta Bogu, da bih mogao ponovo ustati k
Njemu. ... Pusti me da postanem hrana za divlje zvijeri, kroz čije će mi oruđe biti darovano da
dosegnem Boga... Želim piće Božje, odnosno Njegovu krv, koja je neraspadljiva ljubav i vječni
život. (Ignacije. Pismo Rimljanima, poglavlja 2,4).

On je Očeva vrata, na koja ulaze Abraham, Izak i Jakov, i proroci, i apostoli, i Crkva. Svi oni imaju
za cilj postizanje jedinstva Boga (Ignacije. Pismo Rimljanima, 9. poglavlje).

Dakle, Ignacije je učio da je cilj Božjeg naroda oboženje i da se radi bolje, vječno, djelo.

Kasnije, u drugom veku, Teofil Antiohijski je napisao:

Onima koji strpljivim upornošću u dobrom činjenju traže besmrtnost, On će dati život vječni,
radost, mir, počinak i obilje dobra, što oko nije vidjelo, niti uho čulo, niti je u srce ljudsko ušlo.
zatrudnjeti. (Teofil. Autoliku, knjiga I, 14. poglavlje)

Zbog toga je takođe, kada je čovek formiran na ovom svetu, mistično zapisano u Postanku, kao
da je dva puta bio smešten u Raj; tako da se jedan ispunio kada je on tamo postavljen, a drugi će
se ispuniti nakon vaskrsenja i suda. Jer kao što se posuda, kada se oblikuje, ima neku manu,
preoblikuje ili prepravlja, da bi postala nova i cijela; tako se i čoveku dešava smrću. Jer na neki
način  on  je  razbijen,  da  bi  mogao  uskrsnuti  u  cijelosti  uskrsnuća;  Mislim  besprekorno,  i
pravedno, i besmrtno. ...

Jer, da ga je učinio besmrtnim od početka, učinio bi ga Bogom... tako da ako se prikloni stvarima
besmrtnosti, držeći zapovijed Božju,  primi kao nagradu od Njega besmrtnost i postane Bog ...
Jer Bog nam je dao zakon i  svete zapovijesti;  i  svako ko ih čuva može biti spašen i,  dobivši
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vaskrsenje, može naslijediti netruležnost (Teofil Antiohijski. Autoliku, knjiga 2, poglavlja 26, 27,
str. 105).

ko postupa pravedno, izbeći će večne kazne i  smatraće se dostojnim večnog života od Boga.
(Teofil. Autoliku, knjiga II, 34. poglavlje)

Ali oni koji se klanjaju vječnom Bogu, oni će naslijediti život vječni, (Teofil. Autoliku, knjiga II,
poglavlje 36)

I  naučili  smo sveti zakon; ali  za zakonodavca imamo Njega koji  je zaista Bog, koji  nas uči da
postupamo ispravno, da budemo pobožni i da činimo dobro. (Teofil. Autoliku, knjiga III, poglavlje
9)

Dakle, Teofil je podučavao oboženje i činjenje dobra za one koji su bili pravi kršćani.

U trećem veku je rimokatolički svetac i rimski biskup Ipolit napisao:

Otac besmrtnosti poslao je u svijet besmrtnog Sina i Riječ, koji je došao čovjeku da ga opere
vodom i Duhom; i On nas je, ponovo dovodeći do raspadljivosti duše i tijela, udahnuo u nas dah
(duh) života, i darovao nas netruležnim bogatstvom. Ako je, dakle, čovjek postao besmrtan, on
će također biti Bog. A ako je učinjen Bogom vodom i Duhom Svetim nakon regeneracije sloja,
nađe  se  da  je  i  sunasljednik  s  Kristom  nakon  vaskrsenja  iz  mrtvih  (Ipolit.  Beseda  o  Svetoj
Teofaniji, glava 8). 

Jer, napredujući u vrlini i postižući bolje stvari,  “posežući do onoga što je prije,” {Filipljanima
3:13, KJV} prema riječi blaženog Pavla, mi se uvijek uzdižemo do više ljepote. Mislim, naravno,
na duhovnu ljepotu, tako da se i nama u nastavku može reći: "Kralj je silno želio tvoju ljepotu."
(Hipolit. Fragmenti iz Hipolitovih biblijskih komentara)

Tako je Hipolit podučavao oboženje i da kršćani, napredujući u vrlini, postižu bolje stvari.

U 4. veku grčko-rimski svetac i milanski episkop Amvrosije uči:

Tada je Devica zatrudnjela, i Reč je postala telo da bi telo postalo Bog (Ambrozije Milanski. O
nevinosti (Knjiga I, Poglavlje 11).

U 4. veku , grčko-pravoslavni svetac i episkop Jovan Zlatousti pisao je:

...  čovjek može postati Bog, i  dijete Božje. Jer čitamo: „Rekoh: vi  ste bogovi,  i  svi  ste sinovi
Svevišnjega“ (Jovan Zlatoust. Homilija 32 na Djela apostolska).

Oboženje je shvaćeno kao cilj za ljude barem od Isusovog vremena.

Misterija rase?

Ljudi dolaze u raznim bojama, oblicima i izgledima.
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Nijedna rasa nije superiornija od bilo koje druge rase.

Mnogi ljudi žive u zemljama u kojima dominira njihova rasa. Oni uče razne lekcije.

Neki ljudi žive u zemljama u kojima je njihova rasa veoma diskriminisana. Oni uče razne lekcije.

Neki su mješavina više od jedne rase. Oni uče razne lekcije.

Neki ljudi žive u zemljama koje više prihvataju više rasa. Oni uče razne lekcije.

A među tim scenarijima postoje varijacije, koje djelimično rezultiraju učenjem raznih lekcija.

Svi smo potekli od Adama i Eve (Postanak 3:20), a kasnije od potomaka Nojevog sina i njihovih žena.

Dok su prije Adama i Eve postojali hominidi raznih tipova, svi moderni ljudi su potekli od Adama i Eve – 
dakle, da, svi smo mi dio ljudske rase, iz porodice Adama i Eve.

Novi zavjet spominje “misteriju među neznabošcima” (Kološanima 1:27).

Prvo mjesto na kojem se susrećemo s izrazom neznabošci je u Postanku 10, gdje se vidi da su nakon 
potopa Nojeva djeca imala djecu i preselila se na različita mjesta i bila rodonačelnik različitih rasa i 
mnogih etničkih grupa.

Iz perspektive spasenja, ne postoji razlika između Židova ili neznabožaca, Izraelaca ili neizraelaca 
(Kološanima 3:9-11), “jer nema pristranosti prema Bogu” (Rimljanima 2:11). “Doći će od istoka i zapada, 
od sjevera i juga, i sjesti će u kraljevstvo Božje” (Luka 13:29).

S obzirom na to, zašto sorte?

Pa, to obično rezultira da ljudi imaju različite skupove iskustava.

Ali šta je sa pojedincima, a ne samo sa skupovima ljudi?

Božji projekt uzima u obzir SVA vaša individualna iskustva ( Galatima 6:7-8; Jevrejima 6:10; Psalam 
33:11-15 ).

Biblija spominje da baš kao što tijelo ima dijelove poput ruku i očiju i dijelove za miris, sluh i druge stvari,
sve u tijelu imaju ulogu:

14 Jer u stvari tijelo nije jedan član, već mnogo.

15 Ako noga kaže: "Jer nisam ruka, nisam od tijela", zar nije od tijela? 16 I ako uho kaže: "Jer 
nisam oko, nisam od tijela", zar dakle nije od tijela? 17 Da je cijelo tijelo oko, gdje bi bio sluh? Da 
cijela sluša, gdje bi bilo miris? 18 Ali sada je Bog postavio udove, svaki od njih, u tijelu kako je htio.
19 A da su svi jedan član, gdje bi bilo tijelo?
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20 Ali sada zaista ima mnogo članova, a ipak jedno tijelo. 21 I oko ne može reći ruci: "Ne trebaš 
mi"; niti opet glava do stopala: "Ne trebaš mi." 22 Ne, nego su potrebni oni članovi tijela koji 
izgledaju slabiji. 23 A one članove tijela za koje mislimo da su manje časni, njima odajemo veću 
čast; a naši neprezentativni dijelovi imaju veću skromnost, 24 ali naši prezentabilni dijelovi 
nemaju potrebu. Ali Bog je sastavio tijelo, dajući veću čast onom dijelu kojem nedostaje, 25 da ne 
bude raskola u tijelu, nego da udovi imaju istu brigu jedni o drugima. (1. Korinćanima 12:14-26)

Primijetite da je jedan od razloga za postojanje razlika taj da možemo imati istu brigu za drugoga – što 
znači da su razlike namijenjene da nam pomognu da dajemo ljubav na različite načine.

E sad, neki bi mogli reći da je teže živjeti ako ste određene rase, visine, slabiji itd.

I to je na neki način istina.

Ipak, to je dio projekta:

27 Ali Bog je izabrao lude stvari svijeta da posrami mudre, a Bog je izabrao slabe stvari svijeta da 
posrami stvari koje su moćne; (1. Korinćanima 1:27)

Bog je stvorio ljude raznih boja, oblika itd. da budu dio jednog tijela (Rimljanima 12:4-5; 1. Korinćanima 
12:12-14).

Svi će imati priliku za spas.

Svi koji prihvate tu ponudu moći će da pruže ljubav na jedinstven način kako bi vječnost učinili boljom za 
sebe i sve ostale – različiti rasi, etniciteti i izgledi u ovom dobu će doprinijeti da nadolazeće doba 
vječnosti bude bolje nego što bi inače bilo imati.

Radite da činite dobro

Solomon je napisao da ljudi treba da razmatraju Božje delo (Propovednik 7:13). Mnogi ljudi ne razumiju
Božje djelo ili ga smatraju dovoljno dobro – ali bi trebali (usp. Matej 6:33). Sada treba obaviti posao koji
treba podržati (Matej 24:14, 28:19-20; Rimljanima 9:28; 2. Korinćanima 9:6-8; Otkrivenje 3:7-10). I to je
dobro učiniti (up. 2. Korinćanima 9:6-14; Otkrivenje 3:7-13).

Više od dva tuceta puta (NKJV) Biblija izričito kaže „činiti dobro“. Činimo dobro radeći da pomognemo
drugima. Činimo dobro ljubeći Boga i svoje bližnje (Matej 22:37-39)—druge ljude.

Hrišćani  treba da podržavaju Božje delo kako bi  došli  do drugih (Matej  24:14, 28:19-20; Rimljanima
10:15, 15:26-27).

Svrha rada je poboljšati stvari:

5 Projektovi marljivih zasigurno vode do izobilja, (Priče Salamunove 21:5a)

23 U svakom radu postoji dobit, (Izreke 14:23)
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23 U svakom radu postoji prednost (Priče Salamunove 14:23, Youngov doslovni prevod)

Rad bi trebao svima pružiti korist (prednost).

Apostol Pavle je napisao:

12  Stoga, ljubljeni moji,  kao što ste uvijek bili  poslušni,  ne samo u mom prisustvu, nego sada
mnogo više u mojoj odsutnosti, radite na svom spasenju sa strahom i trepetom; 13 jer Bog je taj
koji djeluje u vama i da hoćete i da činite na Njegovo dobro zadovoljstvo. (Filipljanima 2:12-13)

Mi treba da radimo na Božije zadovoljstvo—a to je da povećamo ljubav i učinimo večnost boljom.

Bog ima posao za svakog od nas:

15 Ti ćeš pozvati, a ja ću ti se odazvati; Željet ćeš djelo Tvojih ruku. (Jov 14:15)

I VI ste delo Božijih ruku! On ima projekt za vas i on uključuje da radite kako biste pomogli da vječnost
bude bolja.

Pisac Marija Popova je iznela sledeće zapažanje:

Misterija onoga što vas i vaše djetinjstvo čini istom osobom uprkos životnim promjenama, na
kraju krajeva, jedno je od najzanimljivijih pitanja filozofije. (Popova M. Grace Paley o umjetnosti
starenja. Brain Pickings, 3. septembra 2015.)

Iako je to misterija za mnoge, nije misterija za Boga. Bog radi sa svima nama kako bi nam pomogao da
budemo najbolji što možemo. Kao i da pomaže drugima.

Uzmite u obzir da je razlog za izmišljanje stvari obično poboljšanje stvari.

Razlog zašto je Bog "izmislio" ljude bio je da učini vječnost boljom.

Pavle i Varnava su izjavili:

18 Bogu su od vječnosti poznata sva njegova djela. (Djela 15:18)

Bog je stvorio ljude i smjestio ih na ovu zemlju kao dio svog projekta za dobro djelo:

8 Jer ste milošću spaseni kroz vjeru, i to ne od vas samih; to je dar Božji, 9 ne od djela, da se ko ne
hvali.  10  Jer mi smo njegovo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja je Bog unaprijed
pripremio da u njima hodimo. (Efežanima 2:8-10)

Svi ljudi?

Svi  koji  prihvate  Božji  projekt  učinit  će  vječnost  boljom.  I  to  će  biti  svi  koji  su  ikada  živjeli  osim
nepopravljivo zlih (za više detalja o tome, pogledajte našu besplatnu online knjigu: Univerzalna ponuda
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spasenja, Apokatastasis: Može li Bog spasiti izgubljene u dobu koje dolazi? Stotine spisa otkrivaju Božji
projekt o spasenje ).

Isus je izjavio da postoji mjesto za svakoga od nas:

1  „Ne dozvolite da se vaša srca uznemiruju. Vi vjerujete u Boga; vjerujte i u Mene. 2  U kući Oca
moga ima mnogo soba. Da nije tako, zar bih vam rekao da idem da vam pripremim mjesto? 3  I
ako odem i pripremim vam mjesto, vratiću se i poželim vas dobrodošlicu u svoje prisustvo, da i vi
budete gdje sam ja. (Jovan 14:1-3, BSB)

Mjesto za VAS znači da Isus obećava mjesto koje će biti najbolje za vas. Za tvoje sposobnosti. Ne brinite
da ne možete biti sretan član Kraljevstva Božjeg koji  doprinosi.  Bog je vjeran da završi  djelo koje je
započeo u vama (usp. Filipljanima 1:6).

Božji projekt za ljudska bića trajaće zauvek:

14 Znam da sve što Bog učini, to će biti zauvek. (Propovjednik 3:14)

Biblija pokazuje da je Isus sam došao da poboljša stvari:

6 ... On je i Posrednik boljeg saveza, koji je utemeljen na boljim obećanjima. (Hebrejima 8:6)

Kršćani imaju nadu u bolje — a ovo bi trebalo da bude utješno:

19 ... postoji donošenje bolje nade, kroz koju se približavamo Bogu. (Hebrejima 7:19)

13 Ali ne želim da budete u neznanju, braćo, o onima koji su usnuli, da ne biste tugovali kao drugi
koji nemaju nade. 14 Jer ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, tako će i Bog dovesti sa sobom
one koji spavaju u Isusu.

15  Jer  ovo  vam  govorimo  riječju  Gospodnjom,  da  mi  koji  smo  živi  i  ostajemo  do  dolaska
Gospodnjeg, nikako nećemo prethoditi onima koji su usnuli. 16 Jer će sam Gospod sići s neba uz
poklič, uz glas arhanđela i uz trubu Božju. I mrtvi u Hristu će uskrsnuti prvi. 17 Tada ćemo mi koji
smo živi i ostali biti odneseni zajedno s njima u oblacima u susret Gospodinu u zraku. I tako
ćemo uvek biti sa Gospodom. 18 Zato tješite jedni druge ovim riječima. (1. Solunjanima 4:13-18)

34 ... znajući da imate bolji i trajni posjed. (Hebrejima 10:34, Berean doslovna Biblija)

Bog je stvorio sve što je učinio da bi vječnost bila bolja. Biće bolje zauvijek (up. Jeremija 32:38-41).

Učiniti stvari  boljim za nas je drago Bogu, što je također bolje.  I  da,  Bog može biti zadovoljan (usp.
Jevrejima 11:5, 13:16; 1. Petrova 2:19-20, NLT) – nije li to bolje i za Boga?

Bog je stvorio ono što je učinio da bi vječnost bila bolja.

Zato je stvorio svemir i zato je stvorio muškarce i žene.
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Božji projekt uključuje sve koji će poslušati Njegov poziv u ovom dobu (pogledajte takođe: Da li vas Bog
zove?  )  i  druge  u  dobu koje  dolazi  (pogledajte  i  besplatnu  internetsku  knjigu:  Univerzalna  ponuda
spasenja. Apokatastaza: Može li Bog spasiti izgubljene u doba koje dolazi? Stotine svetih spisa otkrivaju
Božji projekt spasenja ).

Kršćani treba da shvate da je njihov individualni dio da učine vječnost boljom.

Ali ovo MORA biti urađeno na Božji način.

12 Postoji put koji se čini pravim čovjeku, ali njegov kraj je put smrti. (Izreke 14:12; 16:25)

Postoje ljudi koji misle da čine svijet boljim na mnogo načina. I sve dok je to u skladu s Božjim putevima,
nadamo se da jesu.

Ipak, postoje ljudi koji misle da čine svijet boljim kada protestiraju u korist prava na abortus i raznih
oblika nemorala koje osuđuje Biblija.

Postoje ljudi koji misle da čine svijet boljim kada promovišu paganske običaje kao dobre.

Nažalost, većina ljudi se uvjerava i vjeruje u stav drugih, starije tradicije, svoje želje i/ili svoje srce prema
Bibliji. Ipak, Sveto pismo upozorava:

9 “Srce je varljivo iznad svega, I očajnički opako; Ko to može znati? 10 Ja, Gospod, ispitujem srce,
iskušavam  um,  da  dam  svakome  prema  putevima  njegovim,  prema  plodu  njegovih  djela.
(Jeremija 17:9-10)

Da li imate srce voljno da radite stvari na Božji način?

Stvarno? Zaista?

Nadam se da hoćeš.

Dok Bog želi da ljudi čine dobro, oni lukavog srca to ne čine:

20 Tko ima lukavo srce, ne nalazi dobro, a tko ima pokvaren jezik, pada u zlo. (Izreke 17:20)

Čak i kada stvari izgledaju teško iz fizičke perspektive, vjerujte Bogu:

9  O, bojte  se  Gospoda,  vi  Njegovi  sveci!  Nema oskudice  onima koji  Ga se  boje.  10  Lavovima
nedostaje i gladuju; Ali onima koji traže Gospoda neće nedostajati ništa dobro. (Psalam 34:9-10)

31  Zato ne brinite govoreći: 'Šta ćemo jesti?' ili 'Šta ćemo piti?' ili 'Šta ćemo obući?' 32  Jer nakon
svega ovoga pogani traže. Jer vaš nebeski Otac zna da vam treba sve ovo.  33  Ali tražite najprije
kraljevstvo Božje i njegovu pravednost, i sve će vam se ovo dodati. 34 Zato ne brinite za sutra, jer
sutra će se brinuti o svojim stvarima. Dovoljno za dan je njegova vlastita nevolja. (Matej 6:31-34)
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Da biste maksimalno povećali svoj potencijal za sebe i druge, vjerujte Bogu i imajte ga za savjetnika za
donošenje odluka:

5  Uzdaj se u Gospoda svim srcem svojim, i ne oslanjaj se na vlastiti razum; 6  Na svim putevima
svojim priznaj Ga, i On će upravljati tvojim stazama. 7  Ne budi mudar u svojim očima; Bojte se
Gospoda i klonite se zla. 8 To će biti zdravlje vašem tijelu i snaga vašim kostima. (Izreke 3:5-8)

Nemojte biti toliko mudri u svojim očima da se nećete u potpunosti pouzdati u Boga.

Biće vam bolje da se uzdate u Boga.

Radite i podržavajte Božje djelo da doprete do drugih.
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6. Postoji dugoročni projekt

Sada je Bog “Visoki i Uzvišeni Koji nastanjuje vječnost, čije je ime Sveto” (Isaija 57:15).

Kršćani,  kao  nasljednici  Božji  sada  i  bukvalna  djeca  Božja  koja  će  biti  proslavljena  s  Njim  u  bliskoj
budućnosti (Rimljanima 8:16-17), na kraju će učiniti istu stvar. Hrišćani će živeti u večnosti (iako ćemo, za
razliku od Boga, svi mi imati početak).

Bog, sam, ima na umu dugoročni projekt:

20  Jer  stvorenje  je  bilo  podvrgnuto  uzaludnosti,  ne  svojevoljno,  nego  zbog  Njega  koji  ga  je
podložio u nadi; 21 jer će i samo stvorenje biti izbavljeno iz ropstva pokvarenosti u slavnu slobodu
djece Božje. 22 Jer znamo da čitavo stvorenje stenje i trudi se zajedno s porođajnim mukama do
sada.  23  Ne samo to,  nego i  mi  koji  imamo prvine Duha,  i  mi  sami  uzdišemo u sebi,  željno
iščekujući usinovljenje, otkupljenje našeg tijela. 24 Jer mi smo spašeni u ovoj nadi, ali nada koja se
vidi nije nada; jer zašto se još uvek nada onome što vidi?  25  Ali ako se nadamo onome što ne
vidimo, željno to iščekujemo sa istrajnošću. (Rimljanima 8:20-25)

Bog je znao da će biti poteškoća u Njegovoj kreaciji, ali On ima projekt.

Obratite pažnju na tri prijevoda Jeremije 29:11:

11 Jer znam projektove koje imam za tebe,” govori GOSPOD, “projektove da ti prosperiram, a ne
da ti naudim, projektove da ti dam nadu i budućnost. (Jeremija 29:11, NIV)

11 Jer znam misli koje mislim o vama, govori Gospod, misli o miru, a ne o nevolji, da vam dam kraj
i strpljenje. (Jeremija 29:11, Douay-Rheims)

11 Jer znam projektove koje imam za tebe,” govori Gospod. “Oni su projektovi za dobro, a ne za
katastrofu, da vam daju budućnost i nadu. (Jeremija 29:11, Novi živi prevod)

Neki citiraju Jeremiju 29:11 kao dokaz da Bog ima projekt za njih. I dok Bog ima projekt za sve, mnogi su
skloni da taj stih ne razmatraju u kontekstu.

Obratite pažnju šta Biblija uči:

11  Jer znam misli  koje mislim o vama, govori  Gospod, misli  o miru, a ne o zlu,  da vam dam
budućnost i nadu. 12 Tada ćeš Me prizvati i otići i moliti Mi se, i Ja ću te poslušati. 13 I tražit ćete
Me i naći ćete me, kada Me budete tražili svim svojim srcem. 14 Ti ćeš me naći, govori Gospod, i
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vratiću te iz ropstva tvoga; Sabrat ću vas od svih naroda i iz svih mjesta gdje sam vas protjerao,
govori Gospod, i odvešću vas na mjesto odakle vas odvedem u ropstvo. (Jeremija 29:11-14)

Primijetite da je projekt bio izgnanstvo. Biti došljak, biti hodočasnik. Dakle, mi vjernici ne treba da se
čudimo što se ne uklapamo uvijek. Uzmite u obzir i ono što je napisao apostol Petar:

9 Ali vi ste izabrani naraštaj, kraljevsko svećenstvo, sveta nacija, Njegov vlastiti poseban narod, da
možete naviještati hvale Onoga koji vas je pozvao iz tame u svoje čudesno svjetlo; 10 koji nekada
nisu bili narod, a sada su narod Božji, koji nisu bili pomilovani, a sada su zadobili milost.

11  Ljubljeni, molim vas, kao došljaci i hodočasnici, uzdržavajte se od telesnih požuda koje ratuju
protiv duše, 12 držeći svoje ponašanje časno među neznabošcima, da, kada budu govorili protiv vas
kao zlikovaca, mogu po vašim dobrim djelima koja promatraju, slaviti Boga na dan posjete. (1.
Petrova 2:9-12)

17 Jer je došlo vrijeme da počne sud u domu Božjem; i ako prvo počne od nas, kakav će biti kraj
onima koji se ne pokoravaju evanđelju Božjem? 18 Sad  “ Ako se pravednik jedva spasi, gdje će se
pojaviti bezbožnik i grešnik?” (1. Petrova 4:17-18)

28  I znamo da sve radi zajedno na dobro onima koji ljube Boga, onima koji su pozvani prema
Njegovoj namjeri. (Rimljanima 8:28)

Ponekad se zbunimo, ali uzmite u obzir ono što Sveto pismo uči:

24 “Nauči me, i ja ću zadržati svoj jezik; Natjeraj me da shvatim u čemu sam pogriješio. (Jov 6:24)

8  “Jer moje misli nisu vaše misli, niti su vaši putevi Moji putevi,” kaže Gospod. 9  „Jer kao što su
nebesa viša od zemlje, tako su moji putevi viši od vaših puteva, i moje misli od vaših misli. (Izaija
55:8-9)

Vjerujte i shvatite da Bog ima projekt i da ne pravi greške. Imajte vjere (pogledajte i našu besplatnu
online knjižicu: Vjera za one koje je Bog pozvao i izabrao ).

Biće vam bolje zbog tih poteškoća ako verujete Bogu (Jevrejima 12:5-11; Mudre izreke 3:5-8). I ako ste
pozvani, izabrani i vjerni u ovom dobu (Otkrivenje 17:14), vladat ćete na zemlji kao kraljevi i svećenici
(Otkrivenje 5:10) s Isusom tokom hiljadugodišnjeg doba (Otkrivenje 20:4-6) .  Moći ćete naučiti ljude
kako da bolje žive kako biste im pomogli u milenijumu i Posljednjem velikom danu (usp. Izaija 30:21).

Shvatite da i Otac i Sin pate od grijeha čovječanstva (usp. Postanak 6:5-6), plus kroz patnju koju je Isus
poduzeo da umre za naše grijehe (usp.  1.  Petrova 4:1).  Isus je  dobrovoljno prošao kroz ovo (Jovan
10:18), ali je to učinio kako bi vječnost učinio boljom.

Postoje lekcije koje moramo naučiti u ovom životu kako bismo izgradili karakter koji će nam pomoći da
vječnost učinimo boljom.

1  Stoga, opravdani vjerom, imamo mir s Bogom kroz Gospodina našega Isusa Krista, 2  kroz koga
imamo pristup vjerom u ovu milost u kojoj stojimo i radujemo se u nadi slave Božje. 3 I ne samo
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to, nego se i hvalimo nevoljama, znajući da nevolja proizvodi postojanost; 4 i upornost, karakter; i
karakter, nada. (Rimljanima 5:1-4)

5  Ali  i  iz  tog  razloga,  dajući  svu  marljivost,  svojoj  vjeri  dodaj  vrlinu,  vrlini  znanje,  6  znanju
samosavladavanje,  samosavladavanju  istrajnost,  postojanju  pobožnost,  7  pobožnosti  bratsku
dobrotu, a bratskoj dobroti ljubav . 8 Jer ako je ovo vaše i bude u izobilju, nećete biti ni neplodni
ni bez ploda u poznavanju Gospodina našega Isusa Krista. (2 Petrova 1:5-8)

Možda ne mislite da imate koristi od poteškoća i iskušenja, ali ako ste kršćanin, trebali biste.

Obratite pažnju na nešto što je pokojni Herbert W. Armstrong napisao:

ZAŠTO je Stvoritelj  Bog stavio ČOVJEKA na zemlju? Zbog Božje krajnje vrhunske svrhe da se
samoreproducira  –  da  se  rekreira,  takoreći,  pomoću  vrhovnog  cilja  stvaranja  pravednog
božanskog karaktera u konačnici u milionima nebrojeno rođene i rođene djece koja će postati
Božja bića, članovi Božje porodice. Čovjek je trebao poboljšati fizičku zemlju onako kako mu ju je
Bog dao, dovršavajući njeno stvaranje (što su grešni anđeli namjerno odbili učiniti) i, čineći to,
OBNOVITI  VLADU  BOŽJU,  Božjim  NAČINOM  života;  i  dalje,  u  samom  ovom  procesu
ZAVRŠAVANJE STVARANJA ČOVEKA razvojem Božijeg svetog, pravednog KARAKTERA, uz čovekov
sopstveni pristanak. Jednom kada se ovaj savršeni i pravedni karakter usađuje u čovjeka i čovjek
se iz smrtnog tijela preobrati u besmrtni duh, tada će doći NEVEROVATNI LJUDSKI POTENCIJAL -
čovjek  koji  se  RODI  U  božanskoj  Božjoj  PORODICI,  vraćajući  Božju  vlast  na  zemlju,  a  zatim
učestvovanje u dovršetku STVARANJA preko čitavog beskrajnog prostranstva Univerzuma! … Bog
će  se  reprodukovati  milione  puta  više  puta!  Dakle,  šestog  dana  te  sedmice  rekreacije,  Bog
(Elohim) je rekao: “Načinimo čovjeka na svoju sliku, po obličju svome” (Post 1,26). Čovjek je
stvoren da ima (s njegovom pristankom) poseban odnos sa svojim Tvorcem! On je stvoren u
obliku i obliku Boga. Dat mu je duh (suština u formi) da učini vezu mogućim (Armstrong HW.
Misterija vekova. Dodd Mead, 1985, str. 102-103).

Svrha izgradnje karaktera je da budemo bolji i da možemo bolje služiti.

Kako gradimo karakter?

Pa, najbolji način je da Mu se pokoravamo.

I to je za naše dobro.

19  Danas pozivam nebo i zemlju kao svjedoke protiv vas, da sam pred vas stavio život i smrt,
blagoslov i prokletstvo; zato izaberi život, da živiš i ti i tvoji potomci;  20  da voliš Gospoda, Boga
svoga, da slušaš Njegov glas i da se držiš Njega, jer On je tvoj život i dužina tvojih dana; i da živiš
u  zemlji  za  koju  se  Gospod zakleo  tvojim ocima,  Abrahamu,  Izaku i  Jakovu,  da  će  ih  dati.”
(Ponovljeni zakoni 30:19-20)

12  „A sada, Izraele, šta Gospod Bog tvoj traži od tebe, nego da se bojiš Gospoda Boga svoga, da
hodiš svim putevima Njegovim i da Ga ljubiš, da služiš Gospodu Bogu svome svim srcem svojim i
svim  svojim  duše,  13  i  da  držiš  zapovijesti  Gospodnje  i  Njegove  odredbe  koje  ti  danas
zapovijedam za tvoje dobro ? (Ponovljeni zakoni 10:12-13)
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Obratite pažnju da je Bog dao zapovesti za naše dobro.

Mogli biste reći da je to bilo u Starom zavjetu i da je ljubav ono što je važno.

Bili biste u određenoj mjeri u pravu.

Do stepena?

Da, u meri u kojoj ste voljni da se pokoravate Božjim zapovestima, koje su pravila ljubavi za naše dobro,
bili biste u pravu.

Isus je učio:

15 Ako me volite, držite Moje zapovijesti. (Jovan 14:15)

9  „Kao što je Otac ljubio mene, i ja sam ljubio vas; ostani u mojoj ljubavi.  10  Ako budete držali
moje  zapovijesti,  ostat  ćete  u  mojoj  ljubavi,  kao  što  sam ja  održao  zapovijesti  Oca  svoga  i
ostajem u njegovoj ljubavi. (Jovan 15:9-10)

Bog nas je volio i stvorio nas da možemo prihvatiti tu ljubav i imati koristi od te ljubavi. Svaki biblijski
ispravan izbor, ispravna odluka i ispravna akcija koju učinimo pomažu nam da izgradimo karakter. Ovo će
pomoći nama lično kao i drugima.

Apostol Pavle je napisao:

1 Ugledajte se na mene, kao što i ja oponašam Hrista. (1. Korinćanima 11:1)

12  ...  zakon  nije  od  vjere,  ali  "čovjek  koji  ih  čini  živjet  će  po  njima".  (Galatima  3:12)  

12 ... zapovest sveta i pravedna i dobra. (Rimljanima 7:12)

Oni koji će istinski oponašati Isusa će rasti u Isusovoj milosti i spoznaji kroz vječnost (2. Petrova 3:18)
kako bi bolje davali ljubav.

Apostol Jakov i Isus su izjavili da je ljubav povezana sa Božjim zapovestima:

8 Ako zaista ispunjavaš kraljevski zakon prema Svetom pismu: „Ljubi bližnjega svoga kao samoga
sebe“,  činiš  dobro;  9  Ali  ako  pokažete  pristrasnost,  činite  grijeh,  i  zakon  vas  osuđuje  kao
prestupnike. 10 Jer ko se drži cijelog zakona, a ipak se spotakne u jednoj tački, kriv je za sve. 11 Jer
Onaj koji je rekao: "Ne čini preljubu", rekao je i: "Ne ubij." Ako ne učinite preljubu, ali učinite
ubistvo, postali ste prestupnik zakona. (Jakovljeva 2:8-11)

37 Isus mu reče: 'Ljubi Gospoda Boga svoga svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom umom
svojom.' 38 Ovo je prva i velika zapovijest. 39 I druga je slična: 'Ljubi bližnjega svoga kao samoga
sebe.' 40 Na ove dvije zapovijesti visi sav Zakon i Proroci.” (Matej 22:37-40)

Svrha zapovijesti je pokazati ljubav (1. Timoteju 1:5), učiniti nas boljim i pomoći drugima da budu bolji.
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13 Da čujemo zaključak cijele stvari:

Bojte se Boga i držite zapovijesti Njegove , 
jer ovo je čovjekovo sve. 
14 Jer Bog će svako djelo izvesti na sud, 
uključujući svaku tajnu stvar, bilo dobro ili zlo. (Propovjednik 12:13-14)

Deset zapovesti nisu bile neka proizvoljna pravila ili teret.

Obratite pažnju na nešto iz Starog i Novog zavjeta:

18 Gdje nema otkrivenja, ljudi odbacuju stege; Ali srećan je onaj ko drži zakon. (Izreke 29:18)

3  Dragi prijatelji, iako sam bio nestrpljiv da vam pišem o našem zajedničkom spasenju, sada se
osećam primoran da pišem da vas ohrabrim da se ozbiljno borite za veru koja je jednom zauvek
poverena svetima. 4 Jer neki ljudi su se tajno uvukli među vas – ljudi koji su davno bili označeni za
osudu koju ću vam opisati – bezbožnici koji su milost Boga našega pretvorili u dozvolu za zlo i
koji poriču našeg jedinog Gospodara i Gospodina , Isus krist. (Juda 3-4, NET Bible)

3  Jer ovo je ljubav Božja,  da držimo njegove zapovijesti.  I  Njegove zapovijesti nisu teške.  (1.
Jovanova 5:3)

Deset zapovijedi nisu teret, ali njihovo pridržavanje čini čovjeka sretnim.

U ovom životu Bog želi da živimo uspješne, srećne živote -- da uživamo u dobrom zdravlju, izazovnoj
karijeri, lijepom braku i sretnoj djeci. On obećava blagoslove i posebnu zaštitu onima koji traže da vrše
Njegovu volju i drže Njegove zapovijesti!

2 Ljubljeni, molim se da napreduješ u svemu i da budeš zdrav, kao što napreduje tvoja duša. 3 Jer
sam se jako obradovao kada su braća došla i svjedočila o istini koja je u vama, kao što vi hodite u
istini. 4 Nemam veće radosti nego čuti da moja djeca hode u istini. (3. Jovanova 2-4)

26  „Gle,  danas  stavljam  pred  tebe  blagoslov  i  prokletstvo:  27  blagoslov,  ako  se  pokoravaš
zapovestima Gospoda, Boga svojega, koje ti danas zapovedam;  28  i  prokletstvo, ako ne budeš
poslušao zapovesti Gospodnje vaš Bog, ali skreni s puta koji ti danas zapovijedam (Ponovljeni
zakoni 11:26-28).

19  Danas pozivam nebo i zemlju kao svjedoke protiv vas, da sam pred vas stavio život i smrt,
blagoslov i prokletstvo; zato izaberi život, da živiš i ti i tvoji potomci;  20  da voliš Gospoda, Boga
svoga,  da  slušaš  Njegov  glas  i  da  se  držiš  Njega,  jer  On  je  tvoj  život  i  dužina  tvojih  dana;
(Ponovljeni zakoni 30:19-20)

Živjeti na Božji način donosi sreću koja je više od prolaznog zadovoljstva. Donosi sigurnost kada su teška
vremena:

13 Sretan je čovjek koji pronađe mudrost, i čovjek koji stekne razum; 14 Jer je njezin prihod bolji od
zarade od srebra, a njezin dobitak od čistog zlata. 15 Dragocjenija je od rubina, I sve što poželiš ne
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može se porediti s njom. 16  U njenoj desnoj ruci je dužina dana, u njenoj lijevoj ruci bogatstvo i
čast.  17 Putevi  su  njeni  putevi  ugodni, i svi putevi njeni mirni.  18  Ona je drvo života onima koji je drže, i
sretni su svi koji je drže. (Izreke 3:13-18)

15 Sretan je narod čiji je Bog Gospod! (Psalam 144:15)

21  Tko prezire bližnjega svoga, griješi;  Ali  ko ima milosti prema siromasima, srećan je.  (Izreke
14:21)

14 Srećan je čovek koji je uvek poštovan... (Priče Salamunove 28:14a)

5 Sretan je onaj kome je u pomoć Bog Jakovljev, čija je nada u Gospodina, Boga njegovog, 6 Koji je
stvorio nebo i zemlju, more i sve što je u njima; Koji čuva istinu zauvek, (Psalam 146:5-6)

Živjeti na Božji način čini nas zaista sretnima. Trebali bismo to činiti kao i moliti se za mudrost (Jakovljeva
1:5).

Deset zapovijedi nam je stavljeno na znanje kako bi pomogle u izgradnji karaktera u nama kako bismo
mogli biti bolji i učiniti vječnost boljim. U ovom životu možemo našu vlastitu vječnost učiniti boljom ako
mu zaista vjerujemo.

Ipak, zbog izobličenja od strane vjerskih vođa, apostol Pavle je bio nadahnut da piše o “tajni bezakonja”
(2. Solunjanima 2:7). Prema Isusovim riječima, u ovim posljednjim vremenima, bezakonje će se povećati
i uzrokovati da se ljubav mnogih ohladi (Matej 24:12). Nažalost, ovo će pomoći da se dođe do konačnog
vremena kraja „Misterije Vavilona Velikog“ (Otkrivenje 17:5)—religijske sile u gradu sa sedam brežuljaka
(Otkrivenje 17:9,18 ) .  Za više o tome i Deset zapovijedi,  pogledajte besplatnu online knjižicu:  Deset
zapovijedi: Dekalog, kršćanstvo i zvijer .

Božji projekt je bolji

Potonji dio Božjeg projekta bit će bolji od prvog dijela projekta jer:

8 Kraj stvari je bolji od njenog početka; (Propovjednik 7:8)

Ipak, primijetite kontrast između onih koji sumnjaju u Boga i Božjih stvarnih ljudi:

13 “Tvoje riječi su bile oštre protiv Mene , “Govori Gospod, “A ti kažeš: 'Šta smo rekli protiv tebe?'
14 Rekli ste, 'Beskorisno je služiti Bogu; Kakva je korist što smo se držali njegove uredbe, i što smo
hodali kao ožalošćeni pred Gospodom nad vojskama? 15 Tako sada ohole nazivamo blaženima,
jer su uskrsnuli oni koji čine zlo; Oni čak iskušavaju Boga i izlaze na slobodu.'“

16 Tada su oni koji su se bojali Gospoda razgovarali jedni s drugima, i Gospod ih je slušao i čuo ih;
Tako je pred Njim napisana knjiga sjećanja za one koji se boje Gospoda i koji razmišljaju o imenu
Njegovom.

17 “Oni će biti Moji,” kaže Gospod nad vojskama, “Onog dana kada ih učinim Svojim draguljima. I
ja ću ih poštedjeti kao što čovjek štedi svog sina koji  mu služi.”  18  Onda ćeš opet razlikovati
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između pravednika i zlih, između onoga koji služi Bogu i onoga koji mu ne služi. (Malahija 3:13-
18)

Obratite pažnju na sljedeće proročanstvo:

6 Jer nam se dijete rodi, Sin nam se dade; I vlada će biti na Njegovom ramenu. I njegovo će se ime
zvati Čudesni, Savjetnik, Moćni Bog, Vječni Otac, Knez mira.  7 Povećanju Njegove vlade i mira
Neće biti kraja  ,  Na Davidovom prijestolju i nad Njegovim kraljevstvom, Da ga uredi i utvrdi
sudom i pravdom Od tog vremena pa nadalje, čak i zauvijek. Revnost Gospoda nad vojskama će
to učiniti. (Isaija 9:6-7)

Dakle, Bog će povećati svoju vlast i mir, i tome neće biti kraja. Nema kraja poboljšanju stvari.

„Apostoli  su,  kao što je  to  učinio  Isus,  objavili  evanđelje  — DOBRU VIJEST o nadolazećem BOLJEM
SVIJETU“ (Armstrong HW. Nevjerovatni ljudski potencijal. Everest House, 1978.).

Dolazeće Carstvo Božije je večno:

13 Tvoje je kraljevstvo vječno kraljevstvo, i vlada tvoja traje kroz sve naraštaje. (Psalam 145:13)

3  Kako su veliki znaci njegovi, i kako su moćna čudesa Njegova! Njegovo kraljevstvo je vječno
kraljevstvo, i njegova je vlast s koljena na koljeno. (Danilo 4:3)

27  Tada će se kraljevstvo i vlast, I veličina kraljevstava pod cijelim nebom, dati narodu, svecima
Svevišnjega. Njegovo kraljevstvo je vječno kraljevstvo, i sva će vlast služiti i pokoravati mu se.
(Danilo 7:27)

Obratite pažnju da će svecima biti dato večno kraljevstvo. To je u skladu s onim što je apostol Petar bio
nadahnut da napiše:

10  Stoga, braćo,  budite još marljiviji  da svoj  poziv  i  izbor  učinite sigurnima, jer ako to činite,
nećete se nikada spotaknuti; 11 jer će vam se tako obilno osigurati ulaz u vječno kraljevstvo našeg
Gospodina i Spasitelja Isusa Krista. (2. Petrova 1:10-11)

Znači li to da znamo sve detalje?

Ne, ali On nam je dao sposobnost da shvatimo i vidimo neke od Njegovih projektova:

10 Vidio sam od Boga dat zadatak kojim će sinovi ljudski biti zauzeti. 11 On je sve učinio lijepim u
svoje vrijeme. Takođe je stavio vječnost u njihova srca, osim što niko ne može otkriti djelo koje
Bog čini od početka do kraja. (Propovjednik 3:10-11)

12 Za sada vidimo u ogledalu, mutno, ali onda licem u lice. Sada delimično znam, ali ću tada znati
kao što sam i ja poznat. (1. Korinćanima 13:12)

9 Ali kao što je napisano:
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„Oko nije vidjelo, niti uho čulo, niti u srce ljudsko uđe što je Bog pripremio onima koji ga ljube.”
(1. Korinćanima 2:9)

Dakle, posao je nešto što Bog želi da ljudi rade. Bog će imati one koji postanu Njegovi da vrše djela kako
bi vječnost učinili boljom. Tako da možemo znati dio projekta, a projekt je bolji nego što smo razumjeli.

Čak su iu starozavjetnim vremenima neki nazirali  vječnost i stvarnost Božjeg projekta (usp. Jevrejima
11:13-16).

Da biste stekli predstavu o tome koliko će se vječnost u Božjem Kraljevstvu uporediti sa „ovim sadašnjim
zlim vijekom“ (Galatima 1:4), primijetite sljedeće:

3 I čuo sam jak glas s neba kako govori: “Evo, šator Božji je s ljudima, i On će prebivati s njima, i
oni će biti Njegov narod. Sam Bog će biti s njima i biti njihov Bog. 4 I Bog će obrisati svaku suzu s
njihovih očiju; više neće biti smrti, ni tuge, ni plača. Neće više biti bola, jer je ono ranije prošlo.”

5Tada  reče Onaj koji je sjedio na prijestolju: "Evo, činim sve novo." I rekao mi je: "Piši, jer su ove
riječi istinite i vjerne." (Otkrivenje 21:3-5)

7 ... Njihova će biti vječna radost. (Isaija 61:7)

18  Jer smatram da patnje sadašnjeg vremena nisu dostojne  da se porede  sa slavom koja će se
otkriti u nama. (Rimljanima 8:18)

Ne samo da će biti kraja patnji, biće i istinske radosti. I možete imati ulogu koja povećava tu radost.
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7. Zaključni komentari

Procjenjuje se da je bilo ukupno 40 do 110 milijardi ljudi koji su živjeli (a većina je umrla).

Svrha čovječanstva nije da uzalud obožavamo Boga kako bismo akumulirali zadovoljstvo za sebe i slavu
za Njega. Dok će nam vječnost biti puna zadovoljstava i Bog je dostojan više slave nego što sada možemo
razumjeti, naša svrha je da učinimo vječnost boljom i za druge.

Isus je napravio mjesto za svakoga od nas (usp. Ivan 14:2) kako nas Bog oblikuje pojedinačno (Psalam
33:15) da nas usavrši (Psalam 138:8). On će završiti djelo koje je započeo u svakom od nas koji smo voljni
(Filipljanima 1:6).

Milijarde nas su svi različiti i imaju različite načine davanja. Naša konačna uloga je da učinimo vječnost
boljom – to znači da da, VI ćete imati jedinstven način davanja. Osim ako na kraju ne odbijete podržati
Božje Kraljevstvo, imat ćete svoju ulogu u poboljšanju vječnosti za svakoga od najmanje 40 milijardi
drugih, a onda čak i više (usp. 1. Korinćanima 12:26; Job 14:15; Galatima 6: 10)!

Biblija uči da trebamo “druge cijeniti bolje od” sebe (Filipljanima 2:3). Stoga, uzmite u obzir da će gotovo
svi koje ste ikada sreli jednog dana pomoći da vječnost bude bolja za vas (i vi za njih). Svima o kojima ste
pogrešno  procijenili,  prema  kojima  ste  imali  predrasude,  imali  pogrešne  misli,  možda  prekinuti
saobraćaj, maltretirali, kao i one prema kojima ste bili ljubazni, za koje ćete možda morati raditi. Zato
pokušajte da “budite ljubazni jedni prema drugima, milosrdni, praštajući jedni drugima, kao što je Bog u
Hristu oprostio vama” (Efežanima 4:32). „Koliko zavisi od vas, živite u miru sa svima“ (Rimljanima 12:18).

Budući da vječnost traje beskonačno dugo, uzmite u obzir da ćete zapravo moći upoznati 40 milijardi
(vjerovatno više) ljudi mnogo bolje nego što sada poznajete sebe!

Možda ćete zapravo morati raditi za neke za koje ste smatrali da Bog nikada ne bi mogao koristiti (usp.
Matej 21:28-32)—jer „mnogi koji su prvi bit će posljednji, a posljednji prvi“ (Marko 10:31).

Uzmite u obzir, nadalje, da Biblija uči da svi ljudi – uključujući i one do kojih vam možda nije mnogo stalo
– imaju potencijal da budu ispunjeni svom puninom Božjom:

14 Zbog toga klanjam svoja koljena Ocu Gospoda našega Isusa Krista, 15 po kome je nazvana cijela
obitelj na nebu i na zemlji,  16  da bi ti dao, po bogatstvu svoje slave, da se snagom ojačaš kroz
Njegovog Duha u unutrašnjem čovjeku, 17 da Krist može nastaniti u vašim srcima kroz vjeru; da vi,
ukorijenjeni i utemeljeni u ljubavi, 18 možete sa svim svetima shvatiti šta je širina i dužina i dubina
i visina - 19 da spoznate ljubav Kristovu koja prelazi spoznaju; da budete ispunjeni svom puninom
Božjom . (Efežanima 3:14-19).

Mi treba da učimo i da učimo više (2. Petrova 3:18).

Prorečeno je više znanja za vrijeme kraja (Danilo 12:4) , uključujući obnavljanje stvari koje su izgubljene
(Matej 17:11).

Čini se da je znanje o tome zašto je Bog napravio sve što je učinio nešto što je trebalo potpunije obnoviti.
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Kako Bog to radi?

9 „Koga će on naučiti znanju? I koga će natjerati da shvati poruku? Oni koji su se upravo odvikli
od mlijeka? One upravo izvučene iz grudi? 10 Jer propis mora biti na propis, propis na propis, red
na red, red na red, ovdje malo, tamo malo.” (Izaija 28:9-10)

10 Ali Bog nam ih je otkrio kroz svoj Duh. Jer Duh istražuje sve stvari, da, duboke stvari Božje. (1.
Korinćanima 2:10)

Dakle, gledajući različite spise, možemo naučiti doktrinu. A ako smo vođeni Božjim Duhom, možemo
razumjeti još više.

I kako bi pojedini kršćani trebali reagirati kada se suoče s novim teološkim saznanjima?

Molitva Bogu za razumijevanje kao što je Jov spomenuo je jedan korak koji treba poduzeti:

24 Nauči me, i ja ću zadržati jezik svoj; Natjeraj me da shvatim u čemu sam pogriješio. (Jov 6:24)

U Novom zavjetu, Beranci daju plemenit primjer:

10  Tada su braća odmah noću poslala Pavla i  Silu u Beriju.  Kada su stigli,  ušli  su u jevrejsku
sinagogu.  11  Oni su bili  pošteniji  {plemeniti, KJV}  od onih u Solunu, po tome što su sa svom
spremnošću primili riječ i svakodnevno su pretraživali Sveto pismo da saznaju da li je to tako.
(Djela 17:10-11)

Dio svrhe ove knjige bio je da pruži svete spise kako bi svi koji su voljni mogli vidjeti da je tako. Dio moje
svrhe pisanja je bio da podijelim Božju istinu svima koji možda imaju otvorene uši.

Bog ima projekt za tebe. Bog vas voli  i  želi  da volite druge. Vi  treba da živite u skladu sa Njegovim
načinom života pun ljubavi. Povećanje prave ljubavi: to se može smatrati smislom života.

Molite se da budete na Božjoj strani (usp. Jošua 5:13-14). "Ako je Bog za nas, ko može biti protiv nas?"
Rimljanima 8:31).

Biblija uči da je cjelokupno stvorenje, uključujući ljude, postalo “veoma dobro” (Postanak 1:31) i da je On
stvorio i blagoslovio sedmi dan (Postanak 2:2-3).

Biblija uči da iako je Bog učinio ljude ispravnima, oni su tražili mnoge pogrešne puteve  (Propovjednik
7:29) .

Opet, molimo vas da shvatite da Biblija uči:

8 Kraj stvari je bolji od njenog početka; Strpljiv duhom je bolji od oholog duha. (Propovjednik 7:8)

Početak je bio jako dobar, a kraj će biti još bolji.

Bog je stvorio čovečanstvo da se reprodukuje i bude deo Njegove porodice (Malahija 2:15).
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On nas je stvorio da učestvujemo u Njegovoj slavi (Rimljanima 8:17) i da vladamo svemirom (Jevrejima

2:5-17). Isus je poučavao: „Blaženije je davati nego primati“ (Djela 20:35).

Bog je STVORIO čovječanstvo da bi dao ljubav (usp. 1. Jovanova 4,7-12) i da bi bilo više ljubavi u svemiru
(usp. Matej 22,37-39). To je smisao života.

Koja je misterija Božjeg projekta? Zašto je Bog nešto stvorio?

Bog je stvorio ono što je učinio kako bi vječnost bila bolja (usp. Jevrejima 6:9, 11:16; Filipljanima 1:23).

Zato je stvorio svemir i zato je stvorio muškarce i žene. On je posebno stvorio svemir kao 
baštinu/naslijeđe za Isusa i cijelo čovječanstvo.

Ljudi kojima je dat vječni život učinit će vječnost boljom.

Božji projekt uključuje sve koji će poslušati Njegov poziv u ovom dobu (pogledajte i besplatnu online
knjižicu  Da li vas Bog zove?  ),  i  druge u dobu koje dolazi (vidi također  Univerzalna ponuda spasenja,
Apokatastasis: Može li Bog spasiti izgubljene u Stotine svetih spisa otkrivaju Božji projekt spasenja ).

Hrišćanin ili ne, zašto te je Bog stvorio?

Vaša svrha u ovom životu je da izgradite karakter kako biste maksimizirali svoj potencijal i povećali koliko
bolje možete poboljšati vječnost.

BOG TE je stvorio tako da ćeš moći da iskoristiš svoje jedinstvene talente (Matej 25:14-23; Luka 19:11-
19) da daješ ljubav kako bi večnost učinila boljom!

Zato je Bog stvorio ono što je učinio. Zato TE BOG i stvorio.
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Nastavak Crkve Božije

Kancelarija SAD-a Nastavak Crkve Božije se nalazi u: 1036 W. Grand Avenue, Grover Plaža, Kalifornija, 93433 SAD.

Imamo pristalice širom svijeta, i na svim naseljenim kontinentima (svim kontinentima, osim Antarktika).

Nastavak Crkve Božije sajt Informacije
CCOG.ORG Glavni sajt Nastavak Crkve Božije, sa linkovima do literature na 100 jezika.
CCOG.ASIA Web lokacija fokusirana na Aziju, sa više azijskih jezika.
CCOG.IN Web lokacija usmjerena na Indiju, s nekim indijskim jezicima.
CCOG.EU Internet stranica usmjerena na Evropu, sa više evropskih jezika.
CCOG.NZ Web stranica usmjerena ka Novom Zelandu.
CCOGAFRICA.ORG Web stranica usmjerena ka Africi.
CCOGCANADA.CA Web stranica usmjerena ka Kanadi.
CDLIDD.ES Ovo je web stranica na potpuno španskom jeziku.
CG7.ORG Ovo je orijentisano na čuvare 7. dana subote.
PNIND.PH Web lokacija fokusirana na Filipine, sa nešto tagalog.

Radio i YouTube video kanali
BIBLENEWSPROPHECY.NET Biblija Vijesti Proročanstvo online radio. 
Bible News Prophecy kanal. Sermonette na YouTube, BitChute, Brighteon i Vimeo.
CCOGAfrica kanal. YouTube i BitChute video poruke iz Afrike.
CCOG Animations Animirane poruke na YouTube BitChute.
ContinuingCOG & COGTube. Propovijedi na YouTube-u i BitChute-u.

Web stranice s vijestima i historijom 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Internet stranica o crkvenoj historiji.

COGWRITER.COM Web stranica za vijesti, povijest i proročanstva
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(Back cover)

Biblija otkriva mnoge misterije

Biblija govori o misteriji koja je držana u tajnosti otkako je svijet postao (Rimljanima 16:25-27), ali da je
otkriveno u proročkim spisima - "riječ istine" (2. Timoteju 2:15; Jakovljeva 1:18).

Biblija se poziva na mnoge misterije, kao što je misterija Božjeg kraljevstva (Marko 4:11), tajna milosti
(Efežanima 3:1-5),  tajna vjere (1. Timoteju 3:9),  misterija  bračne veze (Efežanima 5:28-33),  misterija
bezakonja (2. Solunjanima 2:7), tajna vaskrsenja (1. Korinćanima 15:51-54), misterija Hrista (Efežanima
3:4)  misterija  Oca (Kološanima 2:2),  tajna  Boga (Kološanima 2:2;  Otkrivenje 10:7)  pa  čak i  misterija
Vavilon Veliki (Otkrivenje 17:5). Knjiga, MISTERIJA BOŽJEG PLANA: Zašto je Bog išta stvorio?  Zašto vas je
Bog stvorio?, objašnjava kroz Sveto pismo, mnoge misterije i pomaže u odgovoru na pitanja kao što su:

Je li 'Beatific Vision' Božji konačni plan?

Da li je Bog učinio ljude uspravnim?

Zašto postoji patnja?

Da li Bog ima planom za VAS?

Ima li Bog planom za one koji nisu kršćani?

Kakve veze ljubav ima sa Božjim planom?

Da li je Božji plan za sve koji će Mu odgovoriti da mogu dati ljubav na jedinstven način kako bi 

vječnost učinili boljom za njih lično i za sve ostale?

Y es, možete znati zašto je Bog išta stvorio i zašto je Bog stvorio TEBE!
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